ПРОТОКОЛ
заседания публичных слушаний
с. Знаменское
                                                                                       Дата: 27 марта 2017 г. 
                                                                                     Время проведения: 11.00 час.
                                                                                     Место проведения: здание администрации            
[bookmark: _GoBack]Знаменского сельского поселения
Присутствовали: 14  человек.
Приняли участие: депутаты Знаменского сельского Совета народных депутатов, руководители предприятий, организаций, учреждений Знаменского сельского поселения, жители сельского поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
          1. Обсуждение проекта решения Знаменского сельского Совета народных депутатов «Об  исполнении бюджета  Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области за  2016 год»
ХОД ЗАСЕДАНИЯ:
      По вопросу повестки дня слушали: Федичеву М.А., главного специалиста администрации Знаменского района. В своем выступлении  она сообщила, что в соответствии с Федеральным законом от  06.10.2003 г.  №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в  Российской  Федерации», Уставом Знаменского сельского поселения, Положением о проведении  публичных слушаний, Положением о бюджетном процессе в Знаменском сельском поселении на публичные слушания вносится проект «Об  исполнении бюджета  Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области за  2016 год».
     Доходная часть  бюджета составила 5044,2 тыс. руб.. Выполняемость доходной части бюджета зависит от  поступления налоговых и неналоговых платежей. 
    Расходная часть бюджета имеет функциональную направленность: осуществление, 
функционирование органов исполнительной власти; жилищно-коммунальное хозяйство; культура и кинематография; спорт и физическая культура; осуществление первичного   воинского учета.   Расходы произведены в пределах бюджетных ассигнований и составляет 5087,4 тыс. руб. По статье «Резервный фонд» расходы не производились.  Расходы по статье «Обеспечение  проведения выборов и референдумов» за 2016 год произведены в сумме 32231,75 рублей, в том числе приобретение бюллетеней по избирательным участкам - 6770,00 руб.; - денежное вознаграждение членам участковой избирательной комиссии - 20,0 тыс. руб.; приобретение канцелярских товаров -5461,75 руб. ,  Бюджет исполнен с  дефицитом в сумме 43,2 тыс.руб.
    Присутствующие были ознакомлены с проектом решения «Об  исполнении бюджета  Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области за  2016 год», который необходимо рассмотреть на нынешних публичных слушаниях и затем внести данный проект решения сельского Совета народных депутатов на очередное его заседание с учетом мнения и предложений жителей сельского поселения.
Выступил; Зимаков Н.А. . –член комиссии, который доложил, что в комиссию по учету предложений по проекту  решения сельского Совета народных депутатов «Об  исполнении бюджета  Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области за  2016 год» предложений не поступило. Он также сказал, что в ходе проведения данных публичных слушаний присутствующие могут вносить предложения, как в письменном порядке, так и в ходе выступления.
    В ходе публичных слушаний  предложений, дополнений  и  замечаний  по  вопросу «Об  исполнении бюджета  Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области за  2016 год»  от участников публичных слушаний не поступило.
 Решили: Согласиться с предложением одобрить проект решения Знаменского  сельского Совета народных депутатов и рекомендовать Знаменскому сельскому Совету народных депутатов принять проект решения «Об  исполнении бюджета  Знаменского сельского поселения Знаменского района Орловской области за  2016 год»

Председательствующий на публичных слушаниях,                                                                                   Председатель Знаменского сельского Совета народных депутатов                            Г.И. Мирзоев                                                        
Секретарь публичных слушаний,  депутат Знаменского сельского 
Совета народных депутатов по избирательному округу №8                                        Н.Н. Шахин                                                                                                       
 

