
Отчет о работе контрольно-счетной комиссии

Знаменского района за 2013 год.

Контрольно-счетная комиссия (далее - комиссия) Знаменского района нявляется постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля района. Штатная численность составляет 1 сотрудник- председатель. С 10 июня 2013  года должность председателя занимает Беленкова О.В. 

В соответствии с планом работы на 2013 год комиссией было проведено 3 контрольных мероприятия:

· целевое и эффективное использование бюджетных средств, выделенных из районного бюджета на содержание МКОУ ДОД «Знаменская Детская школа искусств»

· целевое расходование средств районного бюджета, выделенных на организацию питания учащихся образовательных  учреждениях Знаменского района в 2012 году 

· проверка правильности исчисления, полноты и своевременности поступления в  бюджет Знаменского муниципального района доходов  от использование муниципального имущества и земельных участков

В рамках проводимых мероприятий было проверено 4 учреждения и  отдел по управлению муниципальной собственностью  Администрации Знаменского района. Объем проверенных средств составил 5624,3 тыс.руб. По результатам проверок составлено 5 актов и направлено 5 представлений. Общий объем нарушений составил 369,7 тыс.руб.: 

- принятие бюджетных обязательств сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств на сумму 57,4 тыс. рублей.

- неисполнение бюджетных обязательств на сумму 132,5 тыс. рублей.

- общая сумма излишне начисленной заработной платы составила 41,9 тыс.  руб.,  выплаченной  - 36,1 тыс.руб.

- общая сумма недоначисленной  заработной платы составила 34,5 тыс. руб. 

- неправомерное начисление и выплата  денежной компенсации  расходов по оплате коммунальных услуг в сумме 6,0 тыс.руб. 

-  излишне списано продуктов питания на сумму 16,3 тыс.руб.

-  неправильное применение коэффициента при заключении договора аренды земельного участка привело к увеличению расчетной суммы аренды на 81,1 тыс.руб. и переплаты арендной платы на сумму 11,4 тыс.руб. 

При проверке в  МКОУ ДОД «Знаменская Детская школа искусств» установленного порядка управления и распоряжения имуществом было выявлено, что основные средства (на сумму 84,5 тыс.руб.)  хранились  в упакованном виде и не передавались в эксплуатацию более одного года.

По результатам проверок были установлены и другие нарушения:

· составление и ведение сметы производилось с нарушением Порядка составления смет.

· муниципальное задание не сформировано и не утверждено.

· при проверке  питания учащихся выявлены несоответствия санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам  СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования», утвержденные постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 23.07.2008 года №45 .

По результатам проверок в учреждения были направлены представления. При устранении нарушений было возмещено в бюджет 58,4 тыс.руб.:  из них 36,1 тыс. руб. возврат излишне выплаченной заработной платы, 6 тыс.руб. возврат неправомерно выплаченной компенсации расходов по оплате коммунальных услуг; 16,3 тыс.руб.   возврат денежных средств за  излишне списанные продукты питания.

В течении 2013 года было проведено 6 экспертно-аналитических мероприятий и подготовлено 4 заключения на изменения, вносимые в бюджет 2013 года и на проект бюджета на 2014 и плановый период 2015-2016 г., 2 информации об исполнении бюджета: за 6 месяцев и 9 месяцев 2013 года.

Председатель контрольно-счетной комиссии 

Знаменского района                                                                  О.В.Беленкова



