Талантливая молодежь
"АРТЕК" - страна счастливого детства  
«Сейчас в мире, как вы знаете, идёт напряженная борьба за интеллектуальные ресурсы. И для нас очень важно не потерять ни одного талантливого ребёнка. Работа по их выявлению и сопровождению по жизни, во всяком случае, в той её части, которая касается получения образования и профессиональных навыков, должна быть приоритетной», – подчеркивает Президент России Владимир Путин.
Речь пойдет об ученице 8 класса Знаменской средней школы Надежде Ермаковой, побывавшей в минувшем году на 10-й  смене в международном детском центре «Артек»  благодаря своим достижениям (талантам).
"Артек" – волшебное место, куда мечтает попасть каждый мальчишка или девчонка нашей страны! Детский лагерь располагается на побережье Крыма и занимает колоссальную территорию (около 220 га), которая по площади значительно превосходит Монако. С советских времен оздоровительный комплекс считается эталоном детского отдыха. Многие годы путевки туда воспринимаются как очень престижная награда для детей с отличной успеваемостью и образцовым поведением.
Надежда Ермакова родилась и выросла в селе Знаменское. Помимо того, что девушка хорошо учится, имеет способности к изобразительному творчеству, она также со значительными успехами преуспевает в спортивной жизни не только района, но и области. Карате – это одно из главных направлений деятельности моей собеседницы. С виду хрупкая девчонка, а уже имеет немало наград  и на этом не хочет останавливаться.
[bookmark: _GoBack] Путевки в «Артек» выдаются на конкурсной основе. Они бесплатны, дорогу только нужно оплачивать самим. Чтобы принять участие в конкурсе, нужно зарегистрироваться на сайте Артек.дети и разместить там портфолио достижений. Необходимо соответствовать всем условиям и требованиям конкурса, чтобы получить путевку. 
Осенью 2017 года Надежда поехала на десятую смену в международный детский центр «Артек». Девушку направили в один из старейших лагерей, еще не переделанных под современный стиль – «Лазурный». Детский лагерь «Лазурный» в составе «Артека» – с 1937 года. 20 марта 2017 года «Лазурный» отметил свое 80-тилетие.
Смена в детском лагере "Лазурный", по словам Надежды, – это не только купание в море и посещение историко-культурных достопримечательностей Крыма, но и возможность реализовать свои интересы и потребности в разнообразной игровой, творческой, спортивной и туристической деятельности. Здесь можно стать не только зрителем, но и непосредственным участником разнообразных шоу-программ, проходящих на многочисленных игровых и концертных площадках лагеря. 
Из рассказа Надежды следует, что в лагере проводили уроки, называемые СОМами (длительность каждого -  3 часа) - новая форма образовательных программ, разработанная в Артеке. Уникальность СОМ (сетевого образовательного модуля) заключается в то, что образовательным пространством для учащихся становится не только школа и класс, а весь окружающий их мир. 
В целом, каждая минута нахождения в этом удивительном, можно сказать, волшебном месте доставляет огромное удовольствие. Дети ходили в музеи, выполняли творческие задания (Надежда хорошо рисует). В спортивных соревнованиях всегда занимали первые места. 
Надежда снова мечтает попасть в «Артек». Будет подавать документы на конкурс и в 2018 году.
