По майским указам Президента
В темпах роста
Исполнение в 2017 году  майских указов Президента Российской Федерации в направлении средней заработной платы педагогических работников образовательных учреждений в Знаменском районе выполнено успешно, с темпом роста по отношению к 2016 году.
По данной теме  разъяснения нам предоставила и.о. начальника Отдела образования Елена Морозова. 
В Знаменском районе средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений доведена до уровня средней по региону и составила в 2017 году  23 483,14 рубля  – это на 6% выше, чем в 2016 году. В том числе средняя заработная плата учителей составила 24 321,37 рублей, что на 8% выше по отношению к 2016 году. Средняя заработная плата работников дошкольных учреждений в 2017 году составила 22 255,34 рублей. Значительно возросла средняя заработная плата работников учреждений дополнительного образования и составила 22 174,21 рубля, что выше на 28%, чем в 2016 году.
В дальнейшем соотношение средних заработных плат работников образовательных учреждений в Знаменском районе будет сохраняться с определенным темпом роста. Также, по словам Елены Васильевны, с 01 января 2018 года повышается базовая ставка для руководителей, специалистов, рабочих и служащих образовательных учреждений на 4% и будет составлять 4 368 рублей.
Таким образом, среднемесячная заработная плата в образовании увеличилась, ее соотношение к среднемесячной годовой заработной плате по региону идет в темпе роста. Тем самым,  дорожная карта в соответствии с Указом Президента Российской Федерации в части повышения заработной платы педагогическим работникам в районе выполняется.


