Грантовая поддержка местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности.
   Грантовая поддержка местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности, является одним из основных мероприятий программы "Устойчивое развитие сельских территорий Орловской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года".
    Грант – это средства государственной поддержки, предоставляемые на безвозмездной безвозвратной основе органу местного самоуправления на реализацию общественно значимых некоммерческих проектов с участием граждан, проживающих в сельской местности.
    Целями реализации мероприятия являются:
активизация участия сельского населения в реализации общественно значимых проектов;
мобилизация собственных материальных, трудовых и финансовых ресурсов граждан, их объединений, общественных организаций, предпринимательского сообщества, муниципальных образований на цели местного развития;
формирование и развитие в сельской местности институтов гражданского общества, способствующих созданию условий для устойчивого развития сельских территорий.
    Средства государственной поддержки предоставляются на следующие направления:
- создание и обустройство зон отдыха, спортивных и детских игровых площадок;
-сохранение и восстановление природных ландшафтов, историко-культурных памятников;
- поддержку национальных культурных традиций, народных промыслов и ремесел.
    Субсидия предоставляется в размере не более 60% от общей стоимости проекта и не может превышать 2 млн. рублей. Финансовое обеспечение оставшейся части стоимости проекта осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования, а также обязательного вклада граждан и юридических лиц (индивидуальных предпринимателей) в реализацию проекта в различных формах (денежные средства, трудовое участие, предоставление помещений, технических средств).

