

Выплаты на первого ребенка – большое подспорье для семьи

Первую ежемесячную выплату на первого ребенка в Знаменском районе получила молодая семья Ивана и Елены Чекомазовых. Проблем с получением ЕДВ не возникло.
[bookmark: _GoBack]- Мы поженились в августе 2016 года, и этот ребеночек у нас первый. Появился он на свет два месяца назад. Узнали о ежемесячных денежных выплатах, обратились в Центр социального обеспечения населения, и в течение двух недель денежные средства мы получили. Хотя пришлось довольно много собирать необходимых документов, - рассказывают Елена и Сергей.- Выплата для нас – это большое подспорье. 
-Ежемесячная выплата назначается сроком на один год, т.е. если ребенок родился 5 февраля 2018 года, выплата назначается по 4 февраля 2019 года. После того как закончится годичный период, получатель заново собирает пакет документов для назначения выплаты до исполнения ребенку 1,5 лет, - комментирует Татьяна Лукьянова, заведующая филиалом Центра социальной защиты населения в Знаменском районе.- Исходя из примера, описанного выше, получатель должен прийти с документами и написать заявление в январе 2019 года, так как выплата назначается со следующего месяца после написания заявления.
Напомним, что Российским семьям при рождении первого ребенка с 1 января 2018 года уже выплачивается новое ежемесячное пособие в размере установленного в регионе прожиточного минимума для детей. За три года в России на эту программу планируется потратить примерно 145 млрд. руб. В среднем выплата составит 10,5 тыс. руб. в месяц. В Орловской области ЕДВ составляет 9429 рублей. О «перезагрузке» политики демографического развития России объявил Президент России Владимир Путин на заседании Координационного совета в ноябре 2017 года по реализации национальной стратегии действий в интересах детей.

