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Сохранение квалификации молодыми матерями - одна из важнейших проблем демографии, заявил Президент Российской Федерации Владимир Путин.
"Это чрезвычайно важно, чтобы молодая женщина включалась в трудовую деятельность, не теряла квалификацию или приобретала новую", - сказал Путин в ходе общения с участниками форума "Сообщество". По словам российского лидера, это чрезвычайно важно для конкретных семей и для демографии в стране в целом. "Это одна из главных проблем", - считает он.
"Включение молодой женщины в трудовую деятельность - многие не хотят дома сидеть, хотят чем-то заниматься - это чрезвычайно важно, одно из ключевых направлений", - отметил глава государства.
Сергей Алехин, директор Центра занятости населения Хотынецкого района:
- Инициатива Президента страны важна и она поддерживается службами занятости населения. Например, наш Центр предлагает женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет и планирующим возвращение к трудовой деятельности, бесплатно пройти профессиональную подготовку, переподготовку или повысить свою квалификацию. Это хорошая возможность для молодых мам разрешить проблемы, связанные со снижением квалификационного уровня, с которым им приходится сталкиваться при возвращении на работу после длительного перерыва. Обучение можно пройти как очно, так и заочно, в среднем оно длится 3 месяца. График устанавливается по согласованию с женщиной, направленной на обучение.

