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Информация 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия 
«Об исполнении бюджета Знаменского муниципального района 
за 1 полугодие 2024 года»

[bookmark: _GoBack]В соответствии со статьей 157  Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», частью 1 статьи 110 Положения о бюджетном процессе в Знаменском муниципальном районе, Положением о Контрольно-счетной комиссии, пунктом 2.3 плана деятельности Контрольно-счетной комиссии Знаменского района на 2024 год и на основании распоряжения председателя Контрольно-счетной комиссии от 19.07.2024 г. № 24 было проведено экспертно-аналитическое мероприятие по теме «Об исполнении бюджета Знаменского муниципального района за 1 полугодие 2024 года».
Объектом экспертно-аналитического мероприятия являлась Администрация Знаменского района.
В заключении экспертно-аналитического мероприятия было установлено,  что в течение 1 полугодия в в решение о бюджете муниципального района внесено одно изменение решением районного Совета народных депутатов от 21 июня 2024 года № 26-01-РС, которым изменены суммы доходов и расходов бюджета.
Объем фактически поступивших доходов в бюджет на 1 июля 2024 года составил 92175,7 тыс. рублей, исполнение составило 51,6 процентов от утвержденных годовых бюджетных назначений. Собственные доходы бюджета составили 14278,6 тыс. рублей или 41,9 процентов от годовых бюджетных назначений. Дельный вес собственных доходов в общем объеме доходов бюджета составил 15,5 процентов.
Безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней поступило в бюджет за 1 полугодие 2024 года в объеме 77897,1 тыс. рублей, что составляет 84,5 процента от фактически поступивших общих доходов бюджета.
Исполнение бюджета в разрезе расходов по отдельным отраслям осуществлялось неравномерно.
В 1 полугодии из 15 муниципальных программ профинансировано только 7 муниципальных программ на общую сумму 63753,4 тыс. рублей.
В 1 полугодии бюджет исполнен с профицитом в сумме 4728,4 тыс. рублей.  
Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлена Главам сельских поселений для устранения выявленных нарушений.  


Председатель Контрольно-счетной комиссии			             В.В. Мисюрин

26 июля 2024 года
