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Информация 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия 
«Об исполнении бюджетов сельских поселений Знаменского района 
за 2023 год»

[bookmark: _GoBack]В соответствии со статьями 157, 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной комиссии, пунктом 2.2 плана деятельности Контрольно-счетной комиссии Знаменского района на 2024 год было проведено 7 экспертно-аналитических мероприятий по теме «Об исполнении бюджета сельского поселения за 2023 год».
Объектом экспертно-аналитического мероприятия являлись администрации сельских поселений Знаменского района.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия было подготовлено 7 экспертных заключений на годовые отчеты об исполнении бюджета сельского поселения за 2023 год.
В отдельных представленных проектах решений об итогах исполнения бюджета  сельского поселения были выявлены несоответствия требованиям ст. 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в том числе: отсутствовала пояснительная записка (Администрации Глотовского, Ждимирского, Красниковского, Коптевского, Селиховского и Узкинского сельских поселении), в решении Селиховского сельского Совета народных депутатов предлагалось принять к сведению информацию об итогах исполнения бюджета сельского поселения за 2023 год, а не утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения.
Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлена Главам сельских поселений для устранения выявленных нарушений.  

Председатель Контрольно-счетной комиссии			             В.В. Мисюрин
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