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Информация о результатах экспертно-аналитических мероприятиях 
«О проектах решений сельских Советов народных депутатов «О бюджете сельского поселения Знаменского района Орловской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 2.9 плана деятельности Контрольно-счетной комиссии Знаменского района Орловской области на 2020 год были проведены 6 экспертно-аналитических мероприятий «О проектах решений сельских Советов народных депутатов «О бюджете сельского поселения Знаменского района Орловской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»».
Объектом экспертно-аналитического мероприятия являлись администрации сельских поселений Знаменского района.
В ходе экспертно-аналитических мероприятий было установлено, что проекты бюджетов сформированы на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов без дефицита бюджета.
В составе документов, прилагаемых к проекту решений о бюджете сельских поселений, в соответствии со ст. 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации не были представлены реестры источников доходов бюджета сельского поселения.
Формирование проекта решения о бюджете осуществлялось на фоне продолжающегося сокращения общего объема доходов и расходов бюджетов сельских поселений.
В проекте решений 5-ти сельских поселений (Знаменского, Коптевского, Красниковского, Селиховского и Узкинского) о бюджете поселений на 2021 год прогнозируется поступление дотации из бюджета муниципального района на выравнивание бюджетной обеспеченности на общую сумму 1347,0 тыс. рублей, что  на 414,5 тыс. рублей меньше, чем фактически было выделено на эти цели в 2019 году.
Основная часть доходов сельских бюджетов на 2021 год будет формироваться за счет земельного налога, налога на имущество физических лиц и налога на доходы физических лиц.
Собственные доходы бюджетов сельских поселений составляют от 63,2 % (Красниковское сельское поселение) до 97 % (Ждимирское сельское поселение) от общих доходов сельских бюджетов.
Основная часть расходов бюджетов сельских поселений в 2021 году будет направлена финансирование по разделу «Общегосударственные вопросы» от 56,7 % (Глотовское поселение) до 81,5 % (Красниковское поселение) от общих расходов бюджетов.
Выводы и предложения
Проекты решений о бюджетах сельских поселений направлены на решение задач,  связанных с обеспечением стабильности социально-экономического развития поселений, сохранением устойчивости и сбалансированности бюджетов сельских поселений.
Контрольно-счетной комиссией предложено сельским  Советам народных депутатов при утверждении бюджетов на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов учесть замечания и предложения, изложенные в заключениях к проектам бюджетов.
Информация о результатах экспертно-аналитических мероприятий направлена главам сельских поселений Знаменского района, и в сельские Советы народных депутатов для принятия решений о  бюджете.  
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