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Информация 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия 
«Об исполнении бюджета Знаменского муниципального района 
Орловской области за 2022 год»

[bookmark: _GoBack]В соответствии со статьями 157, 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной комиссии, пунктом 2.1 плана деятельности Контрольно-счетной комиссии Знаменского района Орловской области на 2023 год было проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Об исполнении бюджета Знаменского муниципального района Орловской области за 2022 год».
Объектом экспертно-аналитического мероприятия являлась Администрация Знаменского района.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия было установлено следующее:
1. В соответствии со ст. 112 Положения о бюджетном процессе в Знаменском муниципальном районе, утвержденным решением районного Совета народных депутатов от 24.07.2020 № 34-04-РС отчет об исполнении бюджета Знаменского муниципального района Орловской области представлен в установленный срок - 31 марта 2023 года в районный Совет народных депутатов и Контрольно-счетную комиссию Знаменского района для подготовки заключения, рассмотрения и принятия решения на заседании районного Совета народных депутатов. 
2. Общий объем доходов бюджета муниципального бюджета  поступивших за отчетный период в бюджет составил 170585,6 тыс. рублей, т.е. исполнен на  92,7 процентов от годовых бюджетных назначений, утвержденных решением о бюджете  района, с учетом внесенных изменений.
	Поступило в бюджет района собственных доходов в сумме 33128,9 тыс. рублей или 102,3 % к годовым бюджетным назначениям. 
	В структуре доходов бюджета фактически поступившие собственные доходы составили 19,4 %, безвозмездные поступления - 80,6 %.	
Наибольший удельный вес в структуре фактически поступивших в бюджет собственных доходов, составили доходы от налога на доходы физических лиц – 42,1 %, или 13931,6 тыс. рублей. 
Вторым по удельному весу источником формирования доходов бюджета являются доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 18,8 %, их  поступило 6224,6 тыс. рублей, из которых доходы от продажи земельных участков составили – 6187,4 тыс. рублей.
Следующим источником собственных доходов бюджета по удельному весу являются доходы от использования имущества – 17,8 %, которых поступило в бюджет 5892,4 тыс. рублей, что составило 107,3 % к уровню 2021 года.
Контрольно-счетная комиссия отмечает рост поступления собственных доходов к уровню 2021 года по 7 источникам доходов: НДФЛ, акцизы, государственная пошлина, доходы от использования имущества, платежи за пользование природными ресурсами, доходы от оказания платных услуг, штрафы, санкции.
По разделу «Безвозмездные поступления» фактическое исполнение доходной части бюджета за 2022 год составило 137456,7 тыс. рублей, что на 24394,5 тыс. рублей меньше запланированного годового объема, но на 20294,3 тыс. рублей больше  уровня безвозмездных поступлений в бюджет за 2021 год.
На снижение фактического поступления в бюджет района безвозмездных поступлений из бюджетов бюджетной системы к плановым показателям повлияло поступление субсидий, которых поступило в бюджет 28683,2 тыс. рублей к запланированным бюджетным назначениям, что составило 66,7 %.
3. Общий объем расходов муниципального бюджета составил 170937,5 тыс. рублей, т.е. исполнен на 91,6 процент от суммы расходов бюджета, утвержденных решением о бюджете муниципального района, с учетом внесенных изменений.
	В общем объеме расходов бюджета муниципального района в 2022 году наибольший удельный вес составили расходы на образование – 58,1 %, что на 3,5 процентных пункта больше уровня расходов за 2021 год, на общегосударственные вопросы – 13,4 %, что на 2,3 процентных пункта меньше уровня расходов за 2021 год, на национальную экономику – 17,7 %, что на 10,3 процентных пункта больше уровня расходов за 2021 год, на культуру – 5,2 %, на социальную политику – 2,8 %.
	По разделам «Национальная оборона» и «Жилищно-коммунальное хозяйство» удельный вес расходов остался на том же уровне, что и в 2021 году.
Бюджет района имеет социальную направленность, расходы на социальную сферу занимают 74,2 % общего объема бюджета по расходам и составили 113376,4 тыс. рублей, против уровня 2021 года произошел рост удельного веса расходов на социальную сферу на 7,9 %, а в абсолютных цифрах расходы на социальную сферу увеличились в отчетном году на 3538,9 тыс. рублей.
4. На реализацию муниципальных программ в отчетном году в бюджете муниципального района было предусмотрено средств за счет всех источников финансирования в объеме 156830,7 тыс. рублей, что составляет 84,1 % от запланированного общего годового объема (уточненного) расходов бюджета, или удельный вес расходов по муниципальным программам в отчетном году от общего объема расходов на 8,5 процентных пункта больше, чем в 2021 году. 
В соответствии с распределением бюджетных ассигнований по разделам, подразделам и видам расходов бюджетной классификации в 2022 году фактически финансировалось 12 муниципальных программ на общую сумму 141564,6 тыс. рублей, что составляет 90,0 % годовых плановых расходов на финансирование муниципальных программ.
Наибольший объем расходов бюджета был освоен в рамках реализации муниципальной программы «Развитие образование в Знаменском районе»,  финансирование которой осуществлено в объеме 94923,4 тыс. рублей, что составляет 67,1 % от общего объема финансирования муниципальных программ, программа исполнена на 100 %.
На финансирование муниципальной программы «Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения Знаменского района» из бюджета израсходовано 30246,1 тыс. рублей, что составило 21,4 % общего объема финансирования муниципальных программ в отчетном году, программа исполнена на 98 %.
5. По итогам исполнения бюджета района бюджет был исполнен с дефицитом в сумме 351,9 тыс. рублей.
6. За отчетный года средства резервного фонда Администрацией района  использованы в сумме 150,0 тыс. рублей на оказание дополнительных мер социальной поддержки граждан, направленных для прохождения военной службы в зону специальной военной операции..
Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлена Главе Знаменского района, и в районный Совет народных депутатов для сведения.  

Председатель Контрольно-счетной комиссии			          В.В. Мисюрин
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