О развитии образования в Знаменском районе
В рамках государственной программы развития российского образования в Знаменском районе в 2013 году была создана программа «Развитие образования в Знаменском районе». Она существует и реализуется по сей день. Каким образом эта программа отвечает исполнению указов Президента в сфере образования, даны разъяснения и.о. начальника отдела образования Еленой Васильевной Морозовой. 
В вышеупомянутую программу входят три подпрограммы: «Развитие и систематизация общего и дополнительного образования детей»; «Развитие сети дошкольного общеобразовательного учреждения»; «Оздоровление и отдых детей».
Остановимся на них подробнее. В Знаменском районе представлены все уровни образования: дошкольное, основное, среднее. Образование получают 135 дошкольников и 402 школьника. Обучение проходит согласно ФГОСу. С 2013 года введен ФГОС для детей с ограниченными возможностями здоровья. В 2016 году таких детей обучалось двое, в 2017 – пятеро. В рамках программы «Доступная среда» в двух школах района – Знаменской и Селиховской - были созданы условия для обучения детей-инвалидов: построены пандусы, отремонтированы классы, в столовых организованы места для приема пищи, приобретена специальная мебель, мультимедийный компьютерный комплекс. Во всех школах района были разработаны паспорта доступности для детей с ограниченными возможностями здоровья. В 2017 году в школы района приобретены 1565 экземпляров учебников на сумму более 623 000 руб.
Так, одна из приоритетных задач, поставленных Президентом,  — создание для обучения детей удобных, комфортных, современных условий, - выполнена. 
В рамках господдержки системы образования, талантливых детей ежегодно в Знаменском районе отлично успевающие учащиеся направляются на получение стипендии Губернатора Орловской области. В 2016 году стипендиатом была ученица Знаменской школы  Юлия Степина, в 2017 году рассматривалась кандидатура ученика из Глотовской школы.
Также свою лидирующую творческую и интеллектуальную активность проявляют педагоги из Знаменской школы и воспитатели детского сада «Теремок». 
Коллектив Знаменской школы «Учительское единство» вошел в состав Лаборатории сельской школы на базе Орловского государственного университета имени И.С.Тургенева. Организовывалось участие во всероссийских, международных  и региональных конкурсах. Педагог из Знаменской школы  Елена Владимировна Овчаренко стала лауреатом всероссийского конкурса «Педагогический дебют» в номинации «Молодые управленцы». Галина Валерьевна Миронова (Знаменская школа) и Наталия Олеговна Борисенко (Глотовская школа) представили наш район на всероссийском слете «Учительское единство». 
Девятнадцать педагогов из района приняли участие в международном конкурсе «Медиация в образовании». Восемь учителей начальных классов участвовали в метапредметной дистанционной региональной олимпиаде. 
Воспитатели из детского сада «Теремок» - Анна Александровна Брагина, Ирина Николаевна Захарова, Елена Федоровна Фомина -  участники всероссийского конкурса «Воспитатели России».
Маргарита Ивановна Блинникова участвовала в региональном конкурсе «Заповедные острова. Сохраним будущее». Татьяна Николаевна Журавлева приняла участие в региональном конкурсе «Методические разработки по патриотическому воспитанию детей дошкольного возраста».
Дополнительное образование в Знаменском районе представлено тремя направлениями: физкультурно-спортивным, художественным и социально-педагогическим. Все школы имеют лицензию на проведение соответствующих занятий по данным направлениям. В Послании Президента Федеральному собранию от 1 декабря 2016 года сформулирован фундаментальный принцип системы российского образования: «В основе всей нашей системы образования должен лежать фундаментальный принцип: каждый ребёнок, подросток одарён, способен преуспеть и в науке, и в творчестве, и в спорте, в профессии и в жизни. Раскрытие его талантов – это наша с вами задача, в этом – успех России». Таким образом, система образования нашего района имеет направленность в этом ключе и сохраняет ее приоритет.
Помимо школ, творческое и спортивное развитие детей проходит в кружках и секциях Дома творчества и спортивной школы.
Касаемо развития сети дошкольного общеобразовательного учреждения, то, по словам Елены Васильевны, Указ Президента от 7 мая 2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» выполнен на 100%. В Указе отмечено, что Правительству Российской Федерации совместно с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации принять к сентябрю 2012 г. меры, направленные на ликвидацию очередей на зачисление детей в возрасте от трех до семи лет в дошкольные образовательные учреждения. 
[bookmark: _GoBack]В Знаменском  районе функционируют два ДОУ: «Теремок» (с. Знаменское) и «Солнышко» (с. Ждимир).  На сегодняшний день является действительное отсутствие очереди в детских садах района. Не планируются дополнительные места. Также у родителей появилась возможность подать заявку на посещение детского сада в электронном виде, через портал «Госуслуги». 
Таким образом, детей в возрасте от 3 до 7 лет, не обеспеченных местом в дошкольных образовательных организациях в детских садах района, нет.
Подпрограмма «Оздоровление и отдых» в Знаменском районе реализуется в виде детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием при  школах. Дети (из малообеспеченных, многодетных семей, дети-сироты) также получают путевки в загородные оздоровительные лагеря. В 2017 году один талантливый ребенок – Надежда Ермакова -  получила путевку в международный лагерь «Артек». 
В сравнении с 2016 годом, стоимость питания в пришкольных  лагерях возросла в этом году с 65 до 72,40 руб.
В подпрограмму «Оздоровление и отдых» входит направление по совершенствованию и организации питания в общеобразовательном учреждении. Горячим питанием обеспечены 100% учащихся во всех школах района. Питание в школах двухразовое – завтрак и обед. Организация питания соответствует всем необходимым требованиям и нормам СанПиНа. Стоимость одного дня – 40,00 руб. Половина суммы обеспечивается из средств района, другая – федеральный бюджет.
В детских садах питание четырехразовое, стоимость одного дня – 65,00 руб., 23,00 руб. – муниципальные средства, оставшаяся сумма  берется из родительской платы.
Проходит повсеместно витаминизация блюд. Школы содержат приусадебные участки, где выращивают овощи и фрукты. 
В 2017 году на пищеблоке в Знаменской школе были установлены новые моечные ванны за счет средств программы «Наказы избирателей».
Итак, программа «Развитие образования в Знаменском районе» достойно реагирует на исполнение указов Президента, его инициатив в сфере отечественного образования. 
