Итоговый документ публичных слушаний
по проекту решения Знаменского районного Совета народных депутатов  «О бюджете Знаменского муниципального района Орловской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»

Публичные слушания по проекту решения Знаменского районного Совета народных депутатов  «О бюджете Знаменского муниципального района Орловской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» назначены распоряжением председателя Знаменского районного Совета народных депутатов Титовой В.В. от 11 ноября 2016 года № 26.


Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Знаменского районного Совета народных депутатов  «О бюджете Знаменского муниципального района Орловской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».


Дата проведения: 06 декабря 2016 года.


Место проведения: большой зал Администрации Знаменского района.

Время проведения: с 10.00 до 11.00 часов.


Количество участников: 55 человек.


Количество поданных письменных предложений – 0.


Количество выступающих – 3.


Количество поступивших устных предложений – 1.


По результатам проведения публичных слушаний решили: одобрить  проект решения Знаменского районного Совета народных депутатов  «О бюджете Знаменского муниципального района Орловской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» и рекомендовать Администрации Знаменского района внести его на очередное заседание районного Совета народных депутатов.

Председательствующий на публичных 

слушаниях, председатель Знаменского

районного Совета народных депутатов




 В.В. Титова

