Итоговый документ публичных слушаний
по проекту решения Знаменского районного Совета народных депутатов  
«О бюджете Знаменского муниципального района 
Орловской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»

Публичные слушания по проекту решения Знаменского районного Совета народных депутатов  «О бюджете Знаменского муниципального района Орловской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» проводимые по инициативе Главы Знаменского района назначены постановлением Администрации Знаменского района от 01 ноября 2019 года № 430.


Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Знаменского районного Совета народных депутатов «О бюджете Знаменского муниципального района Орловской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».


Дата проведения: 29 ноября 2019 года.


Место проведения: малый зал Администрации Знаменского района.

Время проведения: с 10.00 до 10.30 часов.


Количество участников: 49 человек, присутствовали: начальники отделов и специалисты Администрации района, депутаты районного Совета народных депутатов, руководители учреждений и организаций, представители общественных организаций и средств массовой информации.

Количество поданных письменных предложений – 0.


Количество выступающих – 2.


Количество поступивших устных предложений – 1.


В целях обеспечения принятия реалистичного бюджета муниципального района участники публичных слушаний, поддерживая в целом  проект бюджета муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, считают целесообразным предложить:

1. Администрации Знаменского района:
- доработать проект решения «О бюджете Знаменского муниципального района Орловской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» с учетом обсуждения на публичных слушаниях и внести проект решения на очередное заседание Знаменского районного Совета народных депутатов.

2. Знаменскому районному Совету народных депутатов:

- принять, доработанный после обсуждения, проект решения Знаменского районного Совета народных депутатов  «О бюджете Знаменского муниципального района Орловской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» на очередном заседании.

Председательствующий на публичных 

слушаниях, Глава Знаменского района



     С.В. Семочкин
