Многодетным семьям – медали
Как отметил Президент России Владимир Путин: «Поддержка многодетных семей, института материнства и детства – наш безусловный общенациональный приоритет. Необходимо повышать общественный статус семьи, престиж отцовства и материнства, в том числе отмечая заслуги в воспитании юных граждан России государственными наградами».
[bookmark: _GoBack]Осенью минувшего года врио Губернатора Орловской области Андрей Клычков подписал указ о награждении вновь зарегистрированных многодетных семей.
Согласно документу памятными медалями и дипломами о присвоении звания «Многодетная семья Орловской области» наградят 444 вновь зарегистрированные многодетные семьи (которым впервые установлен статус многодетных).
Торжественные мероприятия, посвященные празднику, прошли во всех муниципальных образованиях области.
Памятные медали многодетным семьям вручаются 2 раза в год: накануне Международного дня семьи 15 мая и Дня матери, который отмечается в последнее воскресенье ноября.
По информации специалиста Центра социальной защиты населения, Елены Гапоновой,  в Знаменском районе в 2017 году вновь зарегистрирована одна многодетная семья – Вероники Александровны Черкашиной из села Локно. Третий ребенок появился в этой семье в апреле-месяце. На празднике в районном Доме культуры, посвященному Дню матери, Вероника была удостоена заслуженной награды и нового звания – «Многодетная семья Орловской области».

