Реализация мероприятий государственной программы Орловской области: «Развитие предпринимательства и деловой активности в Знаменском районе Орловской области» 

 В Знаменском районе проводится реализация инициатив Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина в рамках мероприятий государственной программы Орловской области: «Развитие предпринимательства и деловой активности».
В районе осуществляют свою деятельность 74 субъекта малого и среднего предпринимательства. 
Занятых в сфере малого и среднего предпринимательства свыше  300 человек, или 42 процента от общей численности, работающих в муниципальном образовании.
В торговом секторе сосредоточенно 78 процентов от общего числа субъектов малого и среднего бизнеса, 14,2 процента малых и средних хозяйствующих субъектов  района занято в сфере сельского хозяйства, в сфере жилищно- коммунального хозяйства – 3,5 процента, строительства -2,3 процента, прочие -2,0 процента.
С 2019 года в регионе реализуется проект Про100бизнес, инициированный Губернатором Орловской области А.Е. Клычковым с целью максимально облегчить не только процедуры создания и ведения бизнеса, но и дать направления, готовые бизнес-планы каждому желающему им заниматься.
	В рамках регионального проекта поддержки бизнес-стартов «ПРО100БИЗНЕС в 2019 году  в Знаменском районе зарегистрировано пять субъектов малого предпринимательства в сельском хозяйстве, розничной торговле, деятельности такси, строительстве. В текущем году уже начали свою деятельность по этому проекту восемь субъектов малого предпринимательства в сельском хозяйстве, торговле, строительстве и производстве санитарно- технических работ. 

