
Обращение Главы Знаменского района Семочкина Сергея Викторовича к жителям района.

Уважаемые жители Знаменского района!


В целях формирования предпринимательских компетенций и создания условий для реализации предпринимательской инициативы на направлениях, представляющих высокую социально-экономическую значимость для муниципальных образований в Орловской области реализуется проект поддержки бизнес- стартов в муниципальных образованиях  «Про100бизнес».
Задачами проекта являются:
-определение ключевых направлений социальной и экономической деятельности, требующих применения стимулирующих мер предпринимательской инициативы;
- формирование предпринимательских компетенций и запроса на предпринимательскую активность;
-создание «пакета» мер и мероприятий по юридической, финансовой, образовательной поддержке бизнес- стартов.
Ожидаемый результат проекта- создание к концу 2019 года не менее 100 новых субъектов предпринимательства, на деятельность которых сформирован социально-экономический запрос муниципальных образований.
В рамках проекта оказываются следующие формы поддержки начинающего бизнеса:
- разработка индивидуального бизнес- плана в выбранной сфере деятельности;
- регистрация в качестве субъекта бизнеса;
- обучение начинающих предпринимателей основам бизнеса;
- выдача кредита до 1,0 млн. рублей под 7 % годовых;
- субсидия (стартовый капитал) на открытие и поддержку малого бизнеса по программе центра занятости населения.
С полным перечнем возможностей сервисного пакета и условиями участия в проекте можно ознакомиться на странице проекта  в Faсebook  «Про100бизнес-Орловская область».
Развитие предпринимательства  является  приоритетным направлением социально- экономического развития Знаменского района. В настоящее время на территории  района осуществляет свою деятельность 81 субъект малого и среднего предпринимательства, в сравнении с 2017 годом их количество увеличилось на 30,6 процента (на 19 ед.), в сравнении с началом года на 6,6 %. В 2019 году  вновь создано 6 субъектов малого бизнеса- в сфере строительства, торговли, перевозки грузов, производства электромонтажных работ, выращивании зерновых культур и разведении сельскохозяйственной птицы. 
Тем не менее, Знаменский район нуждается в дальнейшем развитии и готов поддержать предпринимательскую инициативу по следующим сферам деятельности: 
- производство продукции растениеводства;
- производство продукции животноводства;
- обработка древесины;
- рыболовство и рыбоводство;
- деятельность такси;
- техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств;
- розничная торговля и другие виды деятельности.

Уважаемые жители района!

Если Вы решаете стать предпринимателем, открыть собственное дело в  районе, имеете стремление к профессиональному росту и увеличению доходов, думаете о социальных гарантиях и будущей пенсии и планируете открыть собственное дело в 2019 году, Вам будет обеспечено кураторство и гарантия поддержки со стороны администрации Знаменского района. Эта работа взята мной под  личный контроль.

Глава Знаменского района         Семочкин Сергей Викторович

	
Контакты ответственного лица за проект в районе:
Выскребенцева Ирина Николаевна- начальник отдела экономики и трудовых ресурсов, телефон 2-13-19.

