Модульный фельдшерско-акушерский пункт был открыт в декабре 2019 года в селе Селихово Знаменского района в рамках регионального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» федерального проекта «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» национального проекта «Здравоохранение».

С открытием ФАПа местных жителей поздравил Губернатор Орловской области Андрей Клычков.
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«Важнейшим приоритетом Правительства Орловской области было и остается повышение качества жизни орловцев. Достижение этой цели мы связываем с дальнейшей модернизацией региональной системы здравоохранения, усилением социальной поддержки граждан. В первую очередь, в рамках реализации президентских национальных проектов», - подчеркнул Губернатор.

Андрей Клычков отметил, что реализация масштабных программ по развитию первичного звена здравоохранения набирает обороты: «В этом году дан старт программе строительства фельдшерско-акушерских пунктов. В сентябре мы открыли ФАП с жильем для персонала в Шаблыкинском районе. Сегодня у вас открываем модульный фельдшерско-акушерский пункт. В районах области готовы к сдаче в эксплуатацию ещё несколько ФАПов. В следующем году при поддержке федерального центра планируем существенно нарастить темпы их строительства». Всего за 2020-2021 годы в регионе планируется построить 30 ФАПов.
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Губернатор заверил, что работа по повышению качества регионального здравоохранения будет продолжена по всем направлениям. «Мы стремимся создать условия, при которых любой человек, не зависимо от того, где он проживает – в городе или селе, имел возможность получить качественную и своевременную медицинскую помощь», - сказал глава региона.

Со словами поздравления также выступили первый заместитель Председателя Орловского областного Совета народных депутатов Михаил Вдовин и глава Знаменского района Сергей Семочкин.
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Стоимость объекта составляет более 4,5 млн рублей. Кроме того, из областного бюджета было выделено 300 тыс. рублей на благоустройство прилегающей территории.

Обеспечена доступность ФАПа для лиц с ограниченными возможностями.

Фельдшерско-акушерский пункт охватывает все населенные пункты Селиховского сельского поселения Знаменского района, общей численностью населения 547 человек.
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