Отремонтирована кровля Ворошиловского Дома культуры

Развитие культуры на селе – одно из важных направлений в современной жизни.
  В Знаменском сельском поселении Знаменского района это отлично понимают. Местные власти проделали большую работу по ремонту кровли Дома культуры.
Здание Ворошиловского Дома культуры, имеющего уже вековую историю, начало постепенно преображаться. В ноябре 2017 года завершились ремонтные работы кровли, оборудован подвесной потолок. 
Особенная значимость сохранения этого исторического здания заключается в том, что Ворошиловский клуб – это постройка еще царских времен, крепкая, надежная, имеющая свою архитектурную выразительность. Немалое значение имеет Дом культуры в деле патриотического воспитания молодого поколения.  В годы Великой Отечественной войны это  здание служило эвакогоспиталем. Около 90% раненых возвращались в строй после лечения, а тех, кого спасти не удавалось, хоронили в братской могиле недалеко от здания ДК.  
За счет местного бюджета был проведен первый этап восстановления  здания. Подрядчиком выступил частный предприниматель Владимир Миронов. Работы выполнены качественно, добросовестно, надежно. Несмотря на сложные погодные условия, все сроки были соблюдены. В планах Администрации (на 2018 год) – косметический ремонт, замена окон и дверей, отделка фасада здания клуба.
Директор Ворошиловского ДК Николай Зимаков сообщил, что молодежь клуб активно посещает, проблем по обслуживанию здания нет. В здании находится также и библиотека. В музее есть этнографическая и военно-историческая экспозиции, их необходимо сохранить. 
Таким образом, поддерживается реализация одной из инициатив нашего Президента о сохранении и развитии культуры, в частности – культуры на селе.
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