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ПУНКТЫ ГЕОДЕЗИЧЕСКОЙ СЕТИОХРАНЯЮТСЯ ЗАКОНОМ

Госпрограммой «Национальная система пространственных данных»предусмотрено обследование, восстановление и внесение геодезических пунктов в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН).В орловском регионе размещено порядка 900 пунктов государственной геодезической (ГГС) и нивелирной сетей (ГНС), 1 пункт государственной гравиметрической сети (ГГрС). Все такие пункты относятся к  федеральной собственностии находятся под охраной государства. 


«На сегодняшний день проведено обследование 195 пунктов. В результате уже выявлены повреждения 27-ми пунктов, а 12 пунктов утрачены.Для установления виновных лиц вся необходимая информация направлена в правоохранительные органы.Действующее законодательство предусматривает возмещение вреда, причиненного пунктам ГГС, а стоимость работ по восстановлению поврежденного или уничтоженного пункта в зависимости от вида и точности сети, в которую он входил, составляет  от 100 тысяч до миллиона рублей», - поясняетНадежда Кацура, руководитель орловского Управления Росреестра.

Также законом запрещается осуществление видов деятельности и проведение работ, которые могут повлечьповреждениеили уничтожение наружных опознавательных знаков пунктов ГГС.

Кроме того, стоит напомнить, что за уничтожение, повреждение или снос пунктов ГГС предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере от 5 тысяч рублей для граждан и до 200 тысяч рублей для юридических лиц. А неуведомление собственником или пользователем земельного участка, здания или сооружения, на которых размещены пункты ГГС, об его уничтожении,  повреждении или сносе, равно как и отказ в предоставлении возможности подъезда (подхода) к этим пунктам для проведения на них наблюдений и иных работ,влечет наложение штрафа до 5 тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack]В случае уничтожения, повреждения или сноса пунктов ГГС, ГНС, ГГрСорловцам необходимо обратиться в Управление Росреестра по Орловской области по телефону (4862) 59-77-99 или направить обращение по электронной почте 57_upr@rosreestr.ru, либо почтовым отправлением по адресу: 302028, г. Орёл, ул. Октябрьская, д. 47.
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