
С заботой о людях

Ежемесячные выплаты на детей

В минувший вторник руководитель клиентской службы в Знаменском районе УПФР в Урицком районе Орловской области (межрайонное) Светлана  Еремичева  и наш корреспондент приняли участие в совместной видео пресс-конференции Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области и Департамента социальной защиты населения, опеки и попечительства Орловской области, главной темой которой выступили разъяснения по президентским инициативам в сфере выплат на детей, родившихся или усыновленных с 1 января 2018 года.
В пресс-конференции принимали участие также все территориальные отделения ПФ РФ Орловской области, областные и районные средства массовой информации. Журналисты районных СМИ принимали участие в пресс-конференции посредством селекторной видеосвязи.
Перед журналистами выступили Наталья Анатольевна Ломанова, начальник отдела организации выплат по социальному обеспечению, субсидий и мер социальной поддержки в сфере жилищно-коммунальных услуг Департамента социальной защиты населения, опеки и попечительства Орловской области и Ольга Блохина, начальник отдела социальных выплат ОПФР по Орловской области.
Специалисты дали подробные разъяснения, касающиеся выплат нуждающимся семьям, в которых родился (был усыновлен) первый или второй ребенок. Эти семьи имеют право на ежемесячную денежную выплату в размере прожиточного минимума для детей. Размер выплаты зависит от региона проживания – он равен прожиточному минимуму для детей, который установлен в субъекте РФ за II квартал года, предшествующего году обращения за назначением выплаты. В Орловской области размер выплаты составит 9 429 руб.
Подробнее о ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей, читайте в следующем номере.

Светлана Еремичева, руководитель клиентской службы в Знаменском районе УПФР в Урицком районе Орловской области 
- В Знаменском районе с 1 января 2018 года родилось двое детей. Недавно за консультацией по вопросу использования средств из материнского капитала для ежемесячной выплаты обращалась молодая мама. 

В 2017 году в нашем районе  выдано 17 государственных сертификатов на материнский капитал. В целом за все время действия программы количество выданных сертификатов на материнский капитал в районе 239.

Самое популярное направление расходования средств, также как и в целом по области, – улучшение жилищных условий. Так, в 2017 году 27 человек распорядились средствами маткапитала, из них двое -  на оплату обучения детей, 25 -  на улучшение жилищных условий.
По всем вопросам, касающимся получения ежемесячной выплаты в размере прожиточного минимума для детей, можно обращаться по телефонам: 72-92-36, 72-92-17, 76-14-57. Также можно обратиться в свою клиентскую службу по телефону: 2-13-35.
С 1 января 2018 года вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2017 года №418-ФЗ "О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей" (далее – Закон № 418-ФЗ).
Согласно Закону № 418-ФЗ право на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого и (или) ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка, возникает в случае, если:

-ребенок рожден (усыновлен) начиная с 1 января 2018 года;

-ребенок и мама являются гражданами Российской Федерации;

-размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты.

Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка осуществляется органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющим полномочия в сфере социальной защиты населения, за счет средств федерального бюджета.

Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка осуществляется территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации за счет средств материнского (семейного) капитала.

Чтобы понять, имеет ли семья право на выплату, нужно взять общую сумму доходов семьи за последние 12 календарных месяцев перед обращением, разделить ее на 12, а потом разделить на количество членов семьи, включая новорожденного ребенка. Если полученная величина меньше 1,5-кратной величины прожиточного минимума трудоспособного населения в регионе проживания семьи, за II квартал года, предшествующего году обращения за выплатой, можно обращаться за ежемесячной выплатой. Необходимо отметить, что в Орловской области величина прожиточного минимума трудоспособного населения за указанный период - 10 161 руб. Соответственно 1,5-кратная величина прожиточного минимума трудоспособного населения составляет 15 241,5 руб.

Пенсионный фонд обращает внимание на то, что с 1 января 2018 г. в программу материнского капитала внесен еще ряд значимых дополнений.

Возможность вступления в программу материнского капитала продлена по 31 декабря 2021 года. То есть, для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен по 31 декабря 2021 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

С 1 января 2018 года средствами материнского капитала можно оплачивать дошкольное образование детей, не дожидаясь трёхлетия ребенка, давшего право на материнский капитал. До этого трехлетний возраст ребенка был обязательным условием для распоряжения средствами материнского капитала по данному направлению. Теперь заявление на эти цели может быть подано в любое время со дня рождения в семье второго (либо последующего) ребенка.

Размер материнского капитала в 2018 году составляет 453 026 рублей.


