Земля – многодетным семьям
О том, как бесплатно получить земельный участок под индивидуальное жилищное строительство, корреспонденту газеты «Земля родная» рассказала главный специалист отдела по управлению муниципальной собственностью районной администрации Наталья Коровина.
- Во исполнение Указа Президента Российской Федерации в части бесплатного предоставления земельных участков многодетным семьям, в соответствии с земельным законодательством Российской Федерации, областным законом «Об отдельных правоотношениях, связанных с предоставлением в собственность гражданам земельных участков на территории Орловской области» администрацией Знаменского района  выполняется ряд мероприятий.  Заявитель – многодетная семья, имеющая трёх и более детей, - может обратиться в районную администрацию, предоставить пакет документов (копии паспортов родителей, свидетельств о рождении детей, свидетельство о заключении брака (или его расторжении, если семья неполная), справка о регистрации по месту жительства, свидетельство о присвоении статуса многодетной семьи, выписка из ЕГРН, подтверждающая, что гражданин не получал земельный участок ранее). Хочу обратить внимание, что  семья должна быть прописана на территории Знаменского района и не иметь земельного участка в собственности. После подачи заявления его предъявитель становится в очередь. Сейчас очереди у нас нет. В нашем районе сформированы земельные массивы. Место расположения участка для определённой семьи выбирается случайным образом – путём жеребьёвки. Отдел управления муниципальным имуществом оформляет земельный участок в долевую собственность на каждого члена обратившейся семьи и представляет готовые документы. На конец 2018 года, по данным Центра соцзащиты населения, в Знаменском районе проживает 71 многодетная семья. По заявлениям граждан с 2013 года 15 семей получили бесплатные земельные участки под индивидуальное жилищное строительство общей площадью 2,4 га. 
Ирина Стёпина, мама троих детей, рассказала о своём участии в указанной программе:
- Пару лет назад наша семья подала заявление на получение бесплатного земельного участка. В это же время в администрацию района обратились и ещё несколько семей, но проблем с приобретением и оформлением земли не возникло.  Путём жеребьёвки каждый выбрал участок, поэтому никаких возмущений или обид не было по поводу его размещения. Получив документы в администрации, мы вызвали геодезиста для разметки участка на местности. В этом году планируем заняться на участке садово-огородными работами. Возможно, при наличии денежных средств, сможем построить и новый дом.

