Приобретено фортепиано

Новая государственная политика в области культуры изменит приоритеты. Об этом совсем недавно заявил Владимир Путин на первом совместном заседании Госсовета и Совета по культуре.

Путин отметил, что в сфере культуры предстоит решить много задач, на это потребуется не один год. Президент призвал школы, вузы, а также профессиональные учреждения приложить к этому максимум усилий и таланта.

Министр промышленности и торговли России Денис Мантуров подарил Орловской области сертификат на 41 пианино. По словам врио главы региона, музыкальные инструменты передадут музыкальным и общеобразовательным учреждениям.

То обстоятельство, что в Знаменском районе немало одаренных детей никто оспаривать не станет. Для них существуют Детская Школа искусств, Детский Дом творчества, ДЮСШ. И конечно же, в дефиците некоторые музыкальные инструменты и спортивный инвентарь. Буквально на днях в Знаменскую ДШИ в рамках Президентских инициатив было приобретено новое пианино. И теперь гораздо большее количество детей сможет посещать уроки игры на фортепиано. Пусть не каждый ребенок станет гениальным музыкантом, но в плане поддержания хотя бы минимального уровня культуры в обществе, это крайне необходимо.

Мария Рагимова, директор Знаменской Детской школы искусств: 

- К тому, что поступил новый инструмент, отношусь очень положительно. Могу сказать, что это второе фортепиано в нашей школе. Причем инструмент более профессиональный, чем наш. Теперь один инструмент будет стоять на сцене зрительного зала, и дети могут давать концерты для широкого круга зрителей. А это сам по себе хороший стимул для приобщения других деток к обучению игре на фортепиано, к прекрасному.
