Доклад 

о ходе реализации и оценки эффективности муниципальной программы «Профилактика правонарушений и борьба с преступностью в Знаменском районе на 2016-2018 годы» по итогам 2016 года.

Доклад составлен и сформирован на основании сведений ответственных исполнителей муниципальной программы «Профилактика правонарушений и борьба с преступностью в Знаменском районе на 2016-2018 годы» по итогам 2016 года.
Обеспечение безопасности общества и личной безопасности граждан, их защищенности от угроз криминогенного характера является одним из ведущих факторов, влияющих на все сферы общественной жизни, в том числе на социально-экономическое развитие района, а также уровень доверия жителей к органам местного самоуправления и правоохранительным органам. Данное обстоятельство предопределяет выдвижение указанного фактора в качестве доминирующей цели муниципальной программы «Профилактика правонарушений и борьба с преступностью в Знаменском районе на 2016-2018 годы», утверждённой постановлением  Администрации Знаменского района от  30.12.2015 № 405. 

Благодаря совместной работе ответственных исполнителей Программы удалось достичь положительной динамики в системе профилактических мероприятий, а также усилить меры по борьбе с преступностью на территории Знаменского района. Органами системы профилактики Знаменского района в целях снижения уровня преступности, воссоздания системы социальной профилактики правонарушений и активизации участия в предупреждении правонарушений в течение 2016 года проводилась разноплановая работа по выполнению мероприятий программы по профилактике правонарушений.

В течение 2016 года продолжили работу следующие районные комиссии, осуществляющие деятельность, направленную  на снижение преступности на территории района: 
- антинаркотическая комиссии;

- административная комиссия Знаменского района;

- комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. 
Все комиссии работают в соответствии с принятыми планами работы на текущий год, на заседаниях которых заслушиваются ответственные лица и принимаются соответствующие решения, направленные на совершенствование работы по рассматриваемым направлениям. 

За 12 месяцев 2016 года на территории Знаменского  зарегистрировано 38 преступлений (снижение 26,9%), АППГ – 52, (по области снижение преступности составило 20,8%) из них тяжких и особо тяжких 6, АППГ 9 (снижение 33,3%), небольшой тяжести и средней тяжести 32 АППГ - 43. 

Преступлений против личности зарегистрировано 11, не раскрытых осталось 1 преступление данного вида, АППГ – 0. Раскрываемость преступлений против личности составила 92,3 %, АППГ 100%.Преступлений против собственности зарегистрировано 18 АППГ – 31 (снижение 41,9%), раскрыто 11, АППГ 23 (снижение раскрытых 52,2%), нераскрыто 10 АППГ-11 (снижение 9,1%). Из них краж зарегистрировано 14, АППГ -18 (снижение 22,2%), раскрыто 6, АППГ – 12, не раскрыто 10 АППГ – 7 (рост нераскрытых 42,9%). Раскрываемость всех краж составила 37,5%, АППГ – 63,2%. Краж из квартир с проникновением – 3,АППГ -2, раскрываемость квартирных краж 100%.                                                      

Совершено 2 преступления в общественных местах, АППГ 9 (их удельный вес составил 5,3%, АППГ 17,3%), совершено 13 преступлений ранее привлекаемыми к ответственности, АППГ 22 их удельный вес составил (40,6%, АППГ -61,1%), в состоянии алкогольного опьянения совершено 14 преступлений, АППГ – 19 (их удельный вес составил 43,8%, АППГ- 52,8%).

По состоянию на 31 декабря 2016 года выявлено административных правонарушений -101 (АППГ – 238).

На территории Знаменского района расположено 7 сельских поселений, ведётся тесная работа с сельскими и районной администрациями, отделом общего образования, органами опеки и попечительства, социальной защиты населения, органами здравоохранения. В целях предупреждения, выявления и пресечения правонарушений и преступлений на территории Знаменского района Орловской области совместно с органами системы профилактики регулярно в 2016 году проводились рейды по местам массового скопления молодежи, посещаются неблагополучные семьи и дети, состояние на профилактическом учете с целью проведения профилактических бесед направленных на предотвращение повторных правонарушений. В 2016 году в целях предотвращения потребления и распространения алкоголизма и наркомании в учебных заведениях Знаменского района проведено  92 профилактические беседы, с родителями проведено 192 беседы, с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете 30 бесед.

            С общеобразовательными учреждениями района осуществляется взаимодействие с целью выявления подростков-правонарушителей, а также выявления семей социального риска. 

На территории района нет торговых точек, реализующих алкогольную и табачную продукцию, расположенных вблизи общеобразовательных учреждений.

В районе уделяется большое внимание вопросам пропаганды здорового образа жизни среди подрастающего поколения и молодежи, вовлечения их в систематические занятия физической культурой и спортом. Ежедневно организуется двигательная активность детей в дошкольных учреждениях района: утренняя гимнастика, физкультурные паузы, прогулки на свежем воздухе. В общеобразовательных учреждениях района ежемесячно проводятся дни здоровья, акции и часы общения, направленные на пропаганду здорового образа жизни. К участию во всех проводимых мероприятиях в обязательном порядке в первую очередь привлекаются дети из семей социального риска, подростки, состоящие на учете в межведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Дети, состоящие на учете в комиссии, посещают спортивные секции.

Вопросы занятости и досуга несовершеннолетних правонарушителей, состояния воспитательно-профилактической работы, защиты прав и интересов несовершеннолетних находятся на постоянном контроле.
В свою очередь в 2016 году, органами системы профилактики в период летних каникул была организована работа  пришкольных оздоровительных лагерей, в которых отдохнули  дети.  Из опекунских, многодетных и малообеспеченных семей и семей, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних, дети отдыхали в  летнем лагере дневного пребывания, организованного на базе БУ ОО «Центр социального обслуживания населения Знаменского района». В период работы летних оздоровительных лагерей района с детьми проведены профилактические беседы, направленные на профилактику правонарушений, пропаганду здорового образа жизни.
В школах района проведены профилактические мероприятия и часы общения на темы: «Скажи наркотикам – «Нет», «Мы за здоровый образ жизни», «Мои сверстники», «Вредные привычки», «О вреде курения, наркомании и алкоголя» и т.п.

В библиотеках района проводились книжные выставки: «Здоровый образ жизни», «Я выбираю здоровье», «Россия без наркотиков».

Информационные статьи по профилактике наркомании и незаконному обороту наркотиков своевременно находят свое отражение на страницах районной газеты «Земля родная».
Вопросы нравственно-патриотического воспитания, профилактики правонарушений и преступности среди подростков, организации досуга молодежи, привития здорового образа жизни населению, развитие физической культуры и спорта в районе систематически рассматривались на совещаниях с руководителями организаций и учреждений, на заседаниях при Главе района.
По результатам осуществления программных мероприятий, задачи, поставленные перед ответственными исполнителями на 2016 год, выполнены.
Противодействие преступности, охрана общественного порядка, профилактика правонарушений, правовое просвещение граждан всегда являлись важнейшими задачами общества. Осуществление планов экономического и социально-культурного развития невозможно без достижения серьезных успехов в борьбе с таким социальным явлением, как преступность, поэтому работа в сфере профилактики и борьба с преступностью в районе будет продолжена в течение 2017 и 2018 годов. 

