    ПРОТОКОЛ  № 2
Заседания межведомственной комиссии по  профилактике правонарушений 
в Знаменском муниципальном районе Орловской области
с. Знаменское




                 16 июля 2014 года 







Председательствующий–  С.В.Семочкин   







Секретарь – С.А.Черникова







Члены комиссии:
Марковичев  Н.В.

Бобков В.В., Ларькина Г.А., Плиев В.П., Журавлева Л.Я., Выскребенцева И.Н., Сорокина С.Н., Мисюрин В.В.. отец Василий,  Беленков М.В.. Лукьянова Т.В., Дворецкова Н.Н..

Повестка дня:

1. Отчет антинаркотической комиссии о  программных мероприятиях за 2014год 
2.  О работе ПП (Знаменский) МО МВД России «Болховский» за 6             месяцев 2014 года. 

По первому вопросу слушали Скрипченко Л.В.  которая  доложила:

За текущий период  проведено 2 заседания антинаркотической комиссии, где рассмотрены 6 вопросов:

· Об обеспечении онкологических больных Знаменского района необходимыми им наркотическими анальгетиками. 

· О работе МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа Знаменского района Орловской области» направленной на профилактику наркомании. 

· О работе учреждений и организаций, расположенных на территории  Красниковского сельского поселения направленной на профилактику наркомании, токсикомании и алкоголизма среди населения.


В период с 27.01.2014 года по 23.03.2014 года на территории района проведена оперативно-профилактической операции под условным названием «Курьер», с 10.02.2014 года по 20.02.2014 года на территории района проведена оперативно-профилактическая операция под условным названием «Наркоман», 12.05.2014 по 31.07.2014 года в районе проходит оперативно-профилактическая операция «Мак».


В период проведения оперативно-профилактических операций выявлено два преступления по ч. 1 ст.228 УК РФ.


Очень важным направлением в деятельности комиссии является пропаганда здорового образа жизни. В период проведения оперативно-профилактических мероприятий в общеобразовательных учреждениях с детьми проведены профилактические беседы с показом видеофильмов антинаркотической направленности. Несовершеннолетние, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, в ПДН ОВД, на внутришкольном учете, из семей социального риска привлекаются к участию в культурно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятиях проводимых в районе, занятию в кружках и секциях. 


В школах района проведены профилактические мероприятия и часы общения на темы: «Скажи наркотикам – «Нет», «Мы за здоровый образ жизни», «Мои сверстники», «Вредные привычки», « О вреде курения, наркомании и алкоголя» и т.п.; родительские собрания: «О вреде курения и его последствиях», «Мы за ЗОЖ»; Всероссийский интернет-урок антинаркотической направленности «Имею право знать!».


В летних оздоровительных пришкольных лагерях проведены следующие антинаркотические мероприятия: конкурс рисунков на асфальте «На солнечной стороне!»; тематический «День здоровья»; малая спартакиада «Мы за здоровый образ жизни»; мини-турнир «Районный турнир по футболу среди обучающихся 1998-2000 г.р., посвященный дню защиты детей», профилактические беседы.


В библиотеках района проводятся книжные выставки: «Здоровый образ жизни», «Я выбираю здоровье», «Россия без наркотиков».


В районе проведены: соревнования по легкой атлетике среди школьников «Спорт против вредных привычек», праздник, посвященный Дню молодежи «Молодежь против наркотиков».

Вопросы нравственно-патриотического воспитания, профилактики правонарушений и преступности среди подростков, организации досуга молодежи, привития здорового образа жизни населению, развитие физической культуры и спорта в районе систематически рассматривались на совещаниях с руководителями организаций и учреждений, на заседаниях при Главе района.


Во всех образовательных учреждениях района имеются агитационные стенды с информацией о вреде наркотиков и пропаганде здорового образа жизни. Проведены мероприятия, направленные на выявление негативных привычек подростков, организована просветительская работа по формированию здорового образа жизни и профилактике употребления наркотических веществ (анкетирование, беседы, классные часы, конкурсы рисунков), по профилактике преступлений и правонарушений. 
Сотрудниками прокуратуры района, пункта полиции, УФСКН, комиссии по делам несовершеннолетних, антинаркотической комиссии, районной больницы проведены лекции антинаркотической направленности.


На общешкольных родительских собраниях и встречах в трудовых коллективах рассмотрен вопрос профилактики наркомании, выявления первичных признаков наркопотребления.


В рамках месячника проведены различные культурно-массовые и спортивные мероприятия: футбольный турнир «Вместе против наркотиков!» и шахматный турнир «Жить здорово!» и другие.


Преступлений и административных правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ в ходе проведения антинаркотического месячника «Орловщина против наркотиков!» на территории района выявлено не было.


Проводимая работа, а также информационные статьи по профилактике наркомании и незаконному обороту наркотиков своевременно отражается на страницах районной газеты «Земля родная» и сайте администрации Знаменского района.


Антинаркотическая комиссия тесно сотрудничает со всеми заинтересованными службами администрации района, учреждениями образования и культуры, детско-юношеской спортивной школой, организациями и учреждениями, сельскими поселениями. 

2. По второму вопросу слушали Бобкова В.В. который доложил о о работе ПП (Знаменский) МО МВД России «Болховский»

за 6 месяцев 2014 года. 

Штатное расписание:


Численность личного состава ПП (Знаменский)   МО МВД России «Болховский» на (01.07.2014 года) по штату составляет – 19 сотрудников.  Нач. состав 12 рядовой состав 8. УР – 1 ( один сотрудник УР некомплект), УУП – 3, ст. инспектор анализа, планирования и контроля -1, ПДН – 1, ДЧ – 6, дознание - 1, Группа охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых - 4.


Так же на территории Знаменского района несут службу закрепленные сотрудники МО МВД России «Болховский» по различным направлениям служебной деятельности, а именно следствие, ГИБДД, лицензинно разрешительная служба, ОБПРиАЗ, а при необходимости и другие службы.


Анализ оперативной обстановки на территории Знаменского района свидетельствует о том, что по итогам работы за 6 месяцев 2014 года оставалась стабильной.  


Оперативно-служебная деятельности ПП (Знаменский) МО МВД России «Болховский» осуществлялась в соответствии с основными приоритетами, определенными директивными документами МВД России, планом УМВД, собственным планом работы, разработанным с учетом складывающейся на территории района оперативной обстановки.


 За 6 месяцев т.г. на территории района зарегистрировано 24 преступления, как и в прошлом году – 24, (По области рост преступности составил – 0,7 %)  из них следствие по которым обязательно 9, АППГ 7 (рост – 28,6%),  следствие по которым не обязательно 15 АППГ – 17 (снижение 11,8%)

Преступлений против собственности зарегистрировано 15 АППГ – 8 (рост 87,5%), раскрыто 9, АППГ – 5 (рост 80,0%), нераскрыто 4 АППГ – 1 (рост нераскрытых 300%). Из них краж 10, АППГ – 6 (рост на 66,7%), раскрыто 2, АППГ – 5 (снижение  60,0%), не раскрыто 3 АППГ - 1. 

   Краж из квартир с проникновением не совершалось, как и в прошлом году.  


За 6 месяцев т.г. на территории района не совершено таких тяжких преступлений как убийства,  зарегистрировано 2 преступления о причинении средней тяжести вреда здоровью, АППГ – 1,  


Зарегистрировано 3 преступления с участием несовершеннолетних, АППГ - 0. 6 преступлений совершено в общественном месте АППГ - 0, ранее совершавшими преступления совершено 7 АППГ 9, их удельный вес составил 35,0%, АППГ 47,4%, в состоянии алкогольного опьянения совершено 8 преступлений АППГ – 14 (их удельный вес составил 40,0% АППГ – 73,7%).


Раскрытие и расследование преступлений:

За   6 месяцев 2014 года было раскрыто 20 преступлений, АППГ – 19 (рост на 5,3%), из них следствие по которым обязательно  9 АППГ – 16 (снижение 16,7%), следствие по которым не обязательно 3 АППГ – 7 (снижение 57,1%), следствие по которым не обязательно 17, АППГ – 12 (рост 41,7%).

Не раскрыто 4 преступления АППГ – 3 (рост не раскрытых составил 33,3%), следствие по которым обязательно 1 АППГ – 1,  следствие, по которым не обязательно 3, АППГ 2.

В производстве находилось 2 тяжких и особо тяжких преступлений АППГ 4. (снижение – 50%). Из  них было раскрыто 1 преступления АППГ 3 Нераскрытых преступлений данного вида нет, АППГ – 1. раскрываемость 100% АППГ 75%. 

Неотвратимость наказания за совершение преступлений в целом, составила  83,3% АППГ 86,4%, следствие по которым обязательно  75,0%  АППГ – 87,5%, следствие по которым не обязательно 85,0%,  АППГ – 87,5%.

Противодействие незаконному обороту оружия и наркотиков:

За 6 месяцев т.г. всего зарегистрировано 2 преступления связанное с незаконным оборотом наркотиков, в аналогичном периоде прошлого года 1.  

 
На учет за истекший период поставлено 2 преступления связанное с незаконным оборотом оружия, АППГ 1. 

Обстановка на автодорогах района:

За 6 месяцев 2014 года зарегистрировано 1 ДТП со смертельным исходом АППГ - 0


Выявлено правонарушений по КоАП РФ  - 277 (АППГ – 344)

Огромная работа которая требует больших затрат и людских ресурсов проводилась по охране общественного порядка на мероприятиях проводимых районной администрацией и другими организациями в основном это культурно-массовые мероприятия, здесь и концерты, народные гуляния,   и т.п. В с. Знаменском при проведении всех дискотек   дежурит наряд полиции, хотя с моей точки зрения это не обязательно. Так же можно отметить, что серьезных фактов нарушений общественного порядка и совершения преступлений допущено не было.  На данный момент можно констатировать тот факт, что со стороны жителей нашего района  как в мой адрес, так же в адрес прокуратуры Знаменского  района, УМВД по Орловской области и других контролирующих органов не поступило ни одной жалобы на сотрудников полиции по их неправомерным действиям, а так же не выезду на ме6ста происшествий и преступлений, в настоящее время мы реагируем на все негативные проявления совершаемые на территории района. Неплохо на мой взгляд налажена техническая база по обслуживанию транспортных средств, из 12 имеющихся в ОВД единиц техники, все   на ходу, хотя 2 из них уже списаны. Своевременно решается вопрос по снабжению ГСМ, запасными частями.

 
В конце своего доклада мне бы хотелось остановиться на проблеме НАРКОМАНИИ, здесь уже неоднократно об этом говорилось и это факт,  о том, что 5 или 6 лет назад, у нас не выявлялись факты, связанные с незаконным оборотом наркотических и других сильно действующих веществ, но жизнь идет, и смотрите в 2010 году в нашем районе было выявлено 4 факта, в 2011 году 4 факта, в 2012 году 4 факта, в 2013 году 1 факт и в текущем году 2 факта раньше я на этом уже заострял внимание,  о том, что на территории района жителями города Орла, да и нашими жителями может производится посадка наркосодержащей конопли и я думаю,  что проблемы наркомании не уменьшится и нам  необходимо  приложить все силы, чтобы не допустить роста преступлений данного вида на территории Знаменского района, а просто говоря вовлечения жителей нашего района к зависимости от наркотиков, особенно подрастающего поколения. Я убедительно прошу всю информацию, которая будет иметься у Вас или Ваших сотрудников информировать сотрудников полиции (по телефону доверия, или начальнику пункта), пусть даже информация будет сомнительная, но вся информация будет проверена, даже если для этого нужно будет подключить другие структурные подразделения УМВД, если наши возможности будут ограничены, как территориально, так и технически. 

В целях улучшения работы комиссия Решила:

1. Принять к сведению информацию по реализации мероприятий районной целевой программы.

2. Рекомендовать руководителям организаций, участвующих в мероприятиях программы держать на постоянном личном контроле работу по профилактике правонарушений, принимать меры направленные на повышение эффективности работы по рассматриваемому направлению.

3. Совершенствовать работу по профилактике правонарушений в Знаменском районе по всем направлениям.

         Председательствующий:


С.В.Семочкин

Секретарь комиссии:



С.А.Черникова

