    ПРОТОКОЛ  № 3
Заседания межведомственной комиссии по  профилактике правонарушений 
в Знаменском муниципальном районе Орловской области
с. Знаменское




                 29 октября 2014 года 







Председательствующий–  С.В.Семочкин   







Секретарь – С.А.Черникова







Члены комиссии:
Марковичев  Н.В.

Бобков В.В., Ларькина Г.А., Плиев В.П., Журавлева Л.Я., Выскребенцева И.Н., Коростелева О.М., отец Василий,  Беленков М.В.. Лукьянова Т.В., Дворецкова Н.Н., Жильцов Ю.Н..
Повестка дня:

   1. О работе МК ДН и ЗП 

   2. О работе социального патруля.

По первому вопросу слушали Скрипченко Л.В.  которая   сообщила, Предупреждение правонарушений и борьба с преступностью, обеспечение общественной безопасности является конституционным условием стабильного существования и развития общества, создание достойных условий жизни и уровня жизни граждан. Решение всего этого комплекса задач невозможно без постоянной государственной поддержки, объединения и координации усилий областных и местных органов власти и управления, активного привлечения негосударственных структур, общественных объединений и населения.

Законом Орловской области «О наделении органов местного самоуправления орловской области государственными полномочиями по формированию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав»  №602-ОЗ от 30.06.2006г. местные администрации муниципальных районов и городских округов Орловской области наделены государственными полномочиями Орловской области по формированию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории Орловской области


Межведомственная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Знаменского района работает в соответствии с Конституцией РФ, Положением о комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, Федеральными законами: Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации, Кодексом РФ об административных правонарушениях, законом Орловской области об ответственности за административные правонарушения, другими нормативно-правовыми актами РФ и Орловской области.


Ежеквартально и по итогам года комиссия своевременно отчитывается о проводимой работе перед межведомственной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Губернаторе Орловской области - это статистические отчеты, информации «О реализации решений МКДНиЗП при Губернаторе Орловской области».


За 9 месяцев 2014 года проведено 10 заседаний комиссии, на которых рассмотрены вопросы:

- О работе инспектора ПДН ПП (Знаменский) МО МВД России «Болховский» с несовершеннолетними правонарушителями и родителями, неисполняющими родительские обязанности по воспитанию, обучению и содержанию своих несовершеннолетних детей.

- О работе Совета общественности при администрации Селиховского сельского поселения.

- О работе Социального патруля в 1 квартале 2014 года и плане на 2 квартал 2014 года.

- О состоянии воспитательной работы по профилактике правонарушений и преступлений среди обучающихся МБОУ «Знаменская средняя общеобразовательная школа им. Р.И. Вяхирева».

- О работе районных учреждений культуры в сфере профилактики семейного неблагополучия и предупреждения безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. 

- О работе Социального патруля во 2 квартале 2014 года и плане на 3 квартал 2014 года.


За 9 месяцев 2014 года комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав рассмотрено 1 (АППГ - 9) дел в отношении несовершеннолетних, из них 1 (АППГ- 2) административных протокола и 0 (АППГ -7) постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, прекращении уголовного дела.

В комиссию поступило 9 (АППГ -26) дел об административных правонарушениях, в том числе в отношении н/л – 1 (АППГ -2), родителей – 8 (АППГ -22), иных лиц – 0 (АППГ -2), комиссией вынесено 7 (АППГ -24) постановления о назначении административного наказания: 1 (АППГ -9) граждан предупреждены и 6 (АППГ -15) подвергнуты штрафу (4 штрафа выплачены)

По состоянию на 01.10.2014 года на учете в комиссии состоят 3 (АППГ -7) несовершеннолетних, всего в районе проживает 856 н/л и 30 (АППГ -34) неблагополучных семей, в которых проживает 55 детей (АППГ -58). Количество семей состоящих на учете и имеющих детей в возрасте от 1,5 до 6,5 лет составляет 11 (АППГ -13)


В районе проживает 36 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них находятся под опекой – 23 ребенка, воспитываются в учреждениях для детей данной категории – 13 детей, из них 18 детей состоят в очереди на получение жилья.


Вопросы занятости и досуга несовершеннолетних правонарушителей, состояния воспитательно-профилактической работы, защиты прав и интересов несовершеннолетних находятся на постоянном контроле.

В 2014 году проблемным является вопрос занятости несовершеннолетних подростков.  В этом году 4 ребят, в возрасте от 14 лет (АППГ-37) имели возможность поработать в период летних каникул.

При проведении профилактических бесед с родителями, на родительских собраниях, профилактических мероприятиях и индивидуальных беседах уделяется внимание вопросу контроля за поведением детей в свободное от учебы время. 


В период летних каникул в районе различными формами отдыха были охвачены 454 ребенка, в том числе малозатратными формами отдыха – 200 детей.


27 детей из опекунских и семей социального риска отдохнули в загородном лагере по путевкам КУ ОО «Отдел социальной защиты населения» по Знаменскому району.


В шести пришкольных оздоровительных лагерях отдохнули 219 школьников, в том числе 36 детей и из семей социального риска, многодетных и опекунских семей. Малозатратными формами отдыха в летний период охвачено 200 детей. 2 детей отдохнули в оздоровительных лагерях Крыма.


13 детей отдохнули в БОУ ОО ДОД «Детский оздоровительно-образовательный центр «Солнечный», из них 4 детей их семей СОП.


20 детей их малообеспеченных семей и семей социального риска отдохнули в лагере дневного пребывания БУ ОО «ЦСОН Знаменского района».


В период работы летних оздоровительных лагерей района с детьми проведены профилактические беседы направленные на профилактику правонарушений, пропаганду здорового образа жизни. 

Члены МКДН и ЗП принимают активное участие в проводимых совместно с ПП (Знаменский) МО МВД России «Болховский» и административной комиссией оперативно-профилактических акциях и мероприятиях, направленных на профилактику преступности несовершеннолетних, проводят рейды в вечернее время по неблагополучным семьям и местам массового скопления молодежи.


В соответствии с распоряжением Правительства Орловской области от 16 августа 2013 года № 309-р, в целях активизации межведомственного взаимодействия по организации индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетними и их семьями, профилактики семейного неблагополучия, предупреждения асоциальных проявлений среди подростков, внедрения эффективных форм и методов профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, Постановлением администрации Знаменского района №178 от 07.10.2013г. Создан Социальный патруль в Знаменском районе Орловской области., утверждено Положение о Социальном патруле в Знаменском районе Орловской области, утвержден состав Социального патруля и утверждено Положение об организации работы наставников в Знаменском районе.

Основной целью социального патруля является оказание оперативной социальной  помощи, осуществление комплексного межведомственного сопровождения семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, по месту жительства.
Основными задачами социального патруля являются:

содействие реализации программ индивидуально-профилактической работы с семьями и детьми, состоящими на профилактических учетах;

повышение правовой грамотности родителей (законных представителей) несовершеннолетних;

оказание оперативной социальной помощи семьям и детям.
Основными функциями социального патруля являются:

выявление семей, находящихся на раннем этапе семейного неблагополучия;

оказание содействия органам опеки и попечительства в выявлении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

проведение мероприятий по рекламно-пропагандистской работе для привлечения внимания к проблемам детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в муниципальном образовании через средства массовой информации;

осуществление оперативного обмена информацией с заинтересованными государственными органами, органами местного самоуправления и организациями по вопросам защиты прав несовершеннолетних.


Осуществлено 26 выездов социального патруля, обследовано 132 семьи, рейды по местам массового отдыха молодежи в вечернее время – 5.

Во второму  вопросу слушали  Марковичева Н.В.  который   сообщила, что  в соответствии с распоряжением Правительства Орловской области от 16 августа 2013 года № 309-р,  в целях активизации межведомственного взаимодействия по организации индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетними и их семьями, профилактики семейного неблагополучия, предупреждения асоциальных проявлений среди подростков, внедрения эффективных форм и методов профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, Постановлением администрации Знаменского района №178 от 07.10.2013г. Создан Социальный патруль в Знаменском районе Орловской области, утверждено Положение о Социальном патруле в Знаменском районе Орловской области, утвержден состав Социального патруля и утверждено Положение об организации работы наставников в Знаменском районе. 
Основными задачами социального патруля являются:

содействие реализации программ индивидуально-профилактической работы с семьями и детьми, состоящими на профилактических учетах;

повышение правовой грамотности родителей (законных представителей) несовершеннолетних;

оказание оперативной социальной помощи семьям и детям.
Основными функциями социального патруля являются:

выявление семей, находящихся на раннем этапе семейного неблагополучия;

оказание содействия органам опеки и попечительства в выявлении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

проведение мероприятий по рекламно-пропагандистской работе для привлечения внимания к проблемам детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в муниципальном образовании через средства массовой информации;
осуществление оперативного обмена информацией с заинтересованными государственными органами, органами местного самоуправления и организациями по вопросам защиты прав несовершеннолетних.

На очередном  на заседании комиссии по делам несовершеннолетних за несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете,  будут закреплены наставники.
 Наставники, закрепленные за несовершеннолетними, встречаются с семьями и детьми, проводят профилактические беседы, дают консультации по интересующим вопросам.

Выезды Социального патруля осуществляются согласно графика
 
Семочкин С.В. предложил запланированы выезды Социального патруля в вечернее время для проведения проверок Социальным патрулем мест, с наибольшим скоплением молодежи, с целью предотвращения покупки и употребления несовершеннолетними алкогольной и спиртосодержащей продукции.

В целях улучшения работы комиссия Решила:
1. Принять к сведению информацию по реализации мероприятий районной целевой программы.
2. Рекомендовать руководителям организаций, участвующих в мероприятиях программы держать на постоянном личном контроле работу по профилактике правонарушений, принимать меры направленные на повышение эффективности работы по рассматриваемому направлению.

3. Совершенствовать работу по профилактике правонарушений в Знаменском районе по всем направлениям.

         Председательствующий:


С.В.Семочкин

Секретарь комиссии:



С.А.Черникова

