    ПРОТОКОЛ  № 4
Заседания межведомственной комиссии по  профилактике правонарушений 
в Знаменском муниципальном районе Орловской области
с. Знаменское




                 26 декабря 2014 года 







Председательствующий–  С.В.Семочкин   







Секретарь – С.А.Черникова







Члены комиссии:
Марковичев  Н.В.

Бобков В.В., Ларькина Г.А., Плиев В.П., Журавлева Л.Я., Выскребенцева И.Н., отец Василий,  Беленков М.В.. Лукьянова Т.В., Дворецкова Н.Н., Жильцов Ю.Н., Коссов А.В.
Повестка дня:

  1. Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних

  2. О ходе выполнения мероприятий по внедрению многоуровневой системы профилактики правонарушений на территории Знаменского  района за 2014 год.

3. О внесении изменений в программу 
По первому вопросу слушали Скрипченко Л.В.  которая   сообщила, 

Основным направлением деятельности межведомственной комиссии по делам несовершеннолетних является: 

- организация раннего выявления случаев семейного неблагополучия и планового межведомственного взаимодействия с выявленными семьями и семьями, находящимися в социально опасном положении, их социальная реабилитация;

-  организация межведомственной работы по предупреждению, выявлению и пресечению фактов жестокого обращения с детьми, преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних;

-  объединение и координация работы органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

-  обеспечение защиты прав и интересов несовершеннолетних;

-  предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних.

В соответствии с распоряжением Правительства Орловской области от 16 августа 2013 года № 309-р, в целях активизации межведомственного взаимодействия по организации индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетними и их семьями, профилактики семейного неблагополучия, предупреждения асоциальных проявлений среди подростков, внедрения эффективных форм и методов профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, Постановлением администрации Знаменского района №178 от 07.10.2013г. Создан Социальный патруль в Знаменском районе Орловской области, утверждено Положение о Социальном патруле в Знаменском районе Орловской области, утвержден состав Социального патруля и утверждено Положение об организации работы наставников в Знаменском районе. 

Основными задачами социального патруля являются:

содействие реализации программ индивидуально-профилактической работы с семьями и детьми, состоящими на профилактических учетах;

повышение правовой грамотности родителей (законных представителей) несовершеннолетних;

оказание оперативной социальной помощи семьям и детям.
Основными функциями социального патруля являются:

выявление семей, находящихся на раннем этапе семейного неблагополучия;

оказание содействия органам опеки и попечительства в выявлении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

проведение мероприятий по рекламно-пропагандистской работе для привлечения внимания к проблемам детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в муниципальном образовании через средства массовой информации;

осуществление оперативного обмена информацией с заинтересованными государственными органами, органами местного самоуправления и организациями по вопросам защиты прав несовершеннолетних.


На заседаниях комиссий ежеквартально рассматриваются итоги выезда Социального патруля, и утверждается графики выезда.

В 2014 года осуществлено 27 выездов социального патруля, обследовано 135 семей, для проведения проверок Социальным патрулем мест, с наибольшим скоплением молодежи, с целью предотвращения покупки и употребления несовершеннолетними алкогольной и спиртосодержащей продукции рейды по местам массового отдыха молодежи в вечернее время – 6., в 2015 году уже проведено 5 рейдов социального патруля – обследовано 29 семей.

В районе проживает 822 (827-АППГ) несовершеннолетних граждан, на профилактическом учете в комиссии состоит 0 (11) несовершеннолетних и 28 (36) семей, в которых воспитывается 47 (57) несовершеннолетних детей.

В районе 70 многодетных семей,

23 семей, воспитывающих детей – инвалидов,

16 опекунских семей

4 приемных семей

В 2014 году 28 (31) семья получила денежную помощь в сумме 120 т.р (127,5 т. руб.)

В 2014 года проведено 14 заседаний комиссии, на которых рассмотрены вопросы:

1. О работе инспектора ПДН ПП (Знаменский) МО МВД России «Болховский» с несовершеннолетними правонарушителями и родителями, не исполняющими родительские обязанности по воспитанию, обучению и содержанию своих несовершеннолетних детей

2. О работе Совета общественности при администрации Селиховского сельского поселения.

3. О работе Социального патруля в 1 квартале 2014 года и плане на 2 квартал 2014 года.

4. О состоянии воспитательной работы по профилактике правонарушений и преступлений среди обучающихся МБОУ «Знаменская средняя общеобразовательная школа им. Р.И. Вяхирева».

5. О работе районных учреждений культуры в сфере профилактики семейного неблагополучия и предупреждения безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. 

6. О работе Социального патруля во 2 квартале 2014 года и плане на 3 квартал 2014 года.

7. О работе Социального патруля в 3 квартале 2014 года и плане на 4 квартал 2014 года.

8. О проведении благотворительной акции «Дорога в школу».

9. Итоги летней оздоровительной кампании 2014 года.

10. О ходе реализации мероприятий по организации временной занятости несовершеннолетних граждан в 2014 году.

11. О работе Совета общественности при администрации Глотовского сельского поселения.

12. Об итогах рейдов Социального патруля по семьям социального риска.

13. Информация членов МКДН и ЗП о проводимой профилактической работе с семьями находящимися в социально опасном положении.


В прошедшем году комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав рассмотрено 2 (АППГ -16) дел в отношении несовершеннолетних, из них 2 (АППГ- 4) административных протокола и 0 (АППГ -12) постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, прекращении уголовного дела.

В комиссию поступило 18 (АППГ -39) дел об административных правонарушениях, в том числе в отношении н/л – 3 (АППГ -4), родителей – 15 (АППГ -33), иных лиц – 0 (АППГ -2), комиссией вынесено 14 (АППГ -35) постановления о назначении административного наказания: 1 (АППГ -12) гражданин предупрежден и 13 (АППГ -23) подвергнуты штрафу (5 штрафов выплачены).
В 2014 году к уголовной ответственности привлекался н/л Козичев Иван Юрьевич, семья переехала в п. Хотынец, но органы профилактики своевременно не были проинформированы о переезде несовершеннолетнего, есть недоработка в плане незамедлительного информирования комиссии органами системы профилактики о состоянии в семьях СОП. В этом направлении проводится определенная работа. В 2013 году 0 н/л.

Для предотвращения совершения детьми проступков, необходимо чтобы они были заняты, имели определенные интересы, тогда у них не останется времени для совершения противоправных действий.

В 2014 году проблемным является вопрос занятости несовершеннолетних подростков.  В этом году 12 ребят, в возрасте от 14 лет (АППГ-37) имели возможность поработать в учреждения и организациях района.

При проведении профилактических бесед с родителями, на родительских собраниях, профилактических мероприятиях и индивидуальных беседах уделяется внимание вопросу контроля за поведением детей в свободное от учебы время. 

В период летних каникул в районе различными формами отдыха были охвачены 454 ребенка, в том числе малозатратными формами отдыха – 200 детей.

27 детей из опекунских и семей социального риска отдохнули в загородном лагере по путевкам КУ ОО «Отдел социальной защиты населения» по Знаменскому району.

В шести пришкольных оздоровительных лагерях отдохнули 219 школьников, в том числе 36 детей и из семей социального риска, многодетных и опекунских семей. Малозатратными формами отдыха в летний период охвачено 200 детей. 2 детей отдохнули в оздоровительных лагерях Крыма.

13 детей отдохнули в БОУ ОО ДОД «Детский оздоровительно-образовательный центр «Солнечный», из них 4 детей их семей СОП.

20 детей их малообеспеченных семей и семей социального риска отдохнули в лагере дневного пребывания БУ ОО «ЦСОН Знаменского района».

В период работы летних оздоровительных лагерей района с детьми проведены профилактические беседы направленные на профилактику правонарушений, пропаганду здорового образа жизни. 
К участию во всех проводимых мероприятиях в обязательном порядке в первую очередь привлекаются дети из семей социального риска, подростки, состоящие на учете в межведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

С общеобразовательными учреждениями района осуществляется взаимодействие с целью выявления подростков-правонарушителей, а также выявления семей социального риска. 

В районе уделяется большое внимание вопросам пропаганды здорового образа жизни среди подрастающего поколения и молодежи, вовлечения их в систематические занятия физической культурой и спортом. В спортивных кружках и секциях Детско-юношеской спортивной школы занимается 152 ребенка. В Знаменском районе работают кружки творческой направленности, в них занимается 110 детей. В Детской школе искусств обучается 30 детей.

Разработан и реализуется план координации совместной деятельности районных органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 
Члены МКДН и ЗП принимают активное участие в проводимых совместно с прокуратурой, полицией оперативно-профилактических акциях и мероприятиях, направленных на профилактику преступности несовершеннолетних, проводят рейды в вечернее время по неблагополучным семьям и местам массового скопления молодежи.
К участию во всех проводимых мероприятиях в обязательном порядке в первую очередь привлекаются дети из семей социального риска, подростки, состоящие на учете в межведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

С общеобразовательными учреждениями района осуществляется взаимодействие с целью выявления подростков-правонарушителей, а также выявления семей социального риска. 

На территории района нет торговых точек, реализующих алкогольную и табачную продукцию, расположенных вблизи общеобразовательных учреждений.

В районе уделяется большое внимание вопросам пропаганды здорового образа жизни среди подрастающего поколения и молодежи, вовлечения их в систематические занятия физической культурой и спортом. Ежедневно организуется двигательная активность детей в дошкольных учреждениях района: утренняя гимнастика, физкультурные паузы, прогулки на свежем воздухе. В общеобразовательных учреждениях района ежемесячно проводятся дни здоровья, акции и часы общения, направленные на пропаганду здорового образа жизни. К участию во всех проводимых мероприятиях в обязательном порядке в первую очередь привлекаются дети из семей социального риска, подростки, состоящие на учете в межведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Дети, состоящие на учете в комиссии, посещают спортивные секции ДЮСШ, принимают активное участие в спортивных мероприятиях. В спортивных кружках и секциях Детско-юношеской спортивной школы занимается 152 ребенка. В Знаменском районе работают кружки творческой направленности, в них занимается 64 ребенка. В Детской школе искусств обучается 27 детей.

Разработан и реализуется план координации совместной деятельности районных органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 

Вопросы занятости и досуга несовершеннолетних правонарушителей, состояния воспитательно-профилактической работы, защиты прав и интересов несовершеннолетних находятся на постоянном контроле.

Занятости несовершеннолетних подростков в районе уделяется большое внимание. В 2013 году 37 ребят, в возрасте от 14 лет (АППГ-33) имели возможность поработать в период летних каникул в Глотовской школе – 9 и в Знаменской школе – 10 и работают в настоящее время 18 детей , это 3 в Красниковской школе и 15 ребят в Знаменской школе.

При проведении профилактических бесед с родителями, на родительских собраниях, профилактических мероприятиях и индивидуальных беседах уделяется внимание вопросу контроля за поведением детей в свободное от учебы время. 

В свою очередь, органами системы профилактики в период летних каникул была организована работа 6 пришкольных оздоровительных лагерей, в которых отдохнули 219 детей, 10 детей отдохнули в загородном лагере. В летнем лагере дневного пребывания, организованного на базе БУ ОО «Центр социального обслуживания населения Знаменского района», отдохнуло 25 детей из опекунских, многодетных и малообеспеченных семей и семей, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних. 30 детей из малообеспеченных семей отдохнули в загородных лагерях по путевкам КУ ОО «Отдела социальной защиты населения» по Знаменскому району. В период работы летних оздоровительных лагерей района с детьми проведены профилактические беседы направленные на профилактику правонарушений, пропаганду здорового образа жизни, проведена мини-спартакиада «Мы за здоровый образ жизни».

Члены МКДН и ЗП принимают активное участие в проводимых совместно с ПП (Знаменский) МО МВД России «Болховский» оперативно-профилактических акциях и мероприятиях, направленных на профилактику преступности несовершеннолетних, проводят рейды в вечернее время по неблагополучным семьям и местам массового скопления молодежи.

По второму  вопросу слушали  Коссова А.В.   который   сообщил, что  В целях оптимизации работы по профилактике правонарушений, усиления мер борьбы с преступностью, укрепления материально-технического обеспечения правоохранительной системы на территории Знаменского района. Постановлением главы администрации Знаменского района от 18.10.2011 года № 187 создана межведомственная комиссия по профилактике правонарушений, в которую вошли представители районной администрации, прокуратуры, пункта полиции,  военного комиссариата по  Хотынецкому и Знаменскому району, отдела культуры, отдела общего и профессионального образования, ЦРБ, священнослужителя,  представителей средств массовой информации и другие.

      Разработана и утверждена районная целевая программа «Совершенствования системы профилактики правонарушений и усиления борьбы с преступностью в Знаменском районе на 2011 – 2015 г.» . На основании данной программы в 2013 году., проводились заседания комиссии , где особое внимание уделялось вопросу о мерах по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений их предотвращению. Из ПП (Знаменский) было внесено предложение о необходимости оборудования мест массового пребывания граждан системами видеоконтроля, где  согласно проведенного анализа,   на протяжении нескольких лет совершается значительное количество правонарушений.  Сотрудниками ПП был осуществлен ряд мер по совершенствованию системы профилактики правонарушений и усиления борьбы с преступностью : на постоянной основе проводились комплексные и целевые профилактические мероприятия, в том числе по выявлению мест концентрации криминального элемента, отработка жилого сектора, мест массового отдыха молодежи. 

     На учете в ПП (Знаменский) состоит 10 несовершеннолетних, 20 лиц,  освободившихся их мест лишения свободы, имеющие  непогашенную судимость, 12 человек осужденных к наказанию,  не связанного с лишением свободы, 47 лиц, склонных к совершению правонарушений в семейно – бытовой почве, 20 лиц состоят на учете у врача – нарколога из них 13 женщины за употребление спиртных напитков.  За немедицинское употребление наркотических средств, в Знаменской ЦРБ лиц данной категории на учете не состоит, но данная информация не отражает реальной ситуации, так как в районе выявлялись факты хранения, употребления и сбыта наркотических средств. На сегодняшний день в ПП возбуждено 1  уголовное дело в отношении лиц, сбывающих и хранящих наркотические вещества АППГ-2.

      Оперативно – профилактические мероприятия проводились на основании разработанного плана с указанием конкретных лиц вышеуказанных категорий, требующих контроля и проведения с ними профилактической работы. В результате активно выявлялись преступления, совершенные ранее судимыми, в уголовно – исполнительную инспекцию было направлено три ходатайства о замене условного наказания на  лишение свободы в отношении лиц не ставших на путь исправления. Данные ходатайства были поддержаны уголовно – исполнительной инспекцией и по решению суда ходатайства были удовлетворены. Также выявлялись и пресекались административные правонарушения, касающиеся нарушений общественного порядка. 

Так по ст. 20.1 (мелкое хулиганство) КоАП РФ выявлено 95 правонарушений, АППГ – 155,  по ст. 20.20 (распитие алкогольной продукции  в общественных местах) КоАП РФ – 24, АППГ – 30.по ст. 20.21 КоАП РФ 247 АППГ – 176

       Говоря о многоуровневой профилактике правонарушений, необходимо остановиться на противодействии экстремизму и терроризму. В этом направлении в ПП так же проводится работа. Заведено литерное дело по экстремизму и терроризму, в котором организовано накопление и анализ информации об общественных и религиозных объединениях, физических лицах, склонных к осуществлению экстремистской деятельности:

       В настоящее время на территории района членов молодежных движений, склонных к совершению экстремистской деятельности и нарушению общественного порядка, не выявлено. Сотрудниками ПП постоянно проводятся комплексные профилактические мероприятия, направленные на предотвращение и предупреждение совершения правонарушений со стороны молодежи, несовершеннолетних.  

       На особом контроле стоит проведение оперативно-профилактических мероприятий по обеспечению защищенности население района от диверсионно-террористических актов. Сотрудниками ОУР, УУП проведен ряд комиссионных обследований объектов повышенной опасности, жизнеобеспечения и массового скопления людей.

       В ПП (Знаменский) осуществляются профилактические мероприятия, направленные на защиту жизни, здоровья и собственности граждан. Проводятся операции по выявлению и пресечению поступления на рынках района фальсифицированной и контрафактной продукции.  В ходе, которых было выявлено два правонарушения связанных с продажей алкогольной продукции из нестационарных объектов (киосков), в дальнейшем на нарушителей законодательства были составлены административные протоколы по ст. 14.16 ч.3 КоАП РФ.  

  Возникающие  вопросы, касающиеся профилактики правонарушений освещаются в районной газете «Земля Родная». За истекший период  2013  года сотрудниками ПП было опубликовано 16 статей по разным направлениям деятельности. 

Ларькина Г.А. сообщила в постановление Администрации Знаменского района от 18 октября 2011 года № 187 «О районной целевой программе «Совершенствование системы профилактики правонарушений и усиление борьбы с преступностью в Знаменском районе на 2011-2015 годы» внести необходимые Законодательством изменения.   
В целях улучшения работы комиссия Решила:
1. Принять к сведению информацию по реализации мероприятий районной целевой программы.
2. Рекомендовать руководителям организаций, участвующих в мероприятиях программы держать на постоянном личном контроле работу по профилактике правонарушений, принимать меры направленные на повышение эффективности работы по рассматриваемому направлению.

3. Совершенствовать работу по профилактике правонарушений в Знаменском районе по всем направлениям.

4. Внести необходимые изменения в постановление Администрации Знаменского района от 18 октября 2011 года № 187 «О районной целевой программе «Совершенствование системы профилактики правонарушений и усиление борьбы с преступностью в Знаменском районе на 2011-2015 годы»

         Председательствующий:


С.В.Семочкин

Секретарь комиссии:



С.А.Черникова

