СООБЩЕНИЕ
Уважаемые жители Знаменского сельского поселения!


В соответствии с постановлениями  №215, №214  от 08 октября 2024 года    главы Знаменского района 18 октября  2024 года:
 - в 11 часов 00 мин с. Ждимир в здании администрации Ждимирского сельского поселения по адресу: Орловская область, Знаменский район, с. Ждимир, ул. Никольская, д. № 8;
-в 11часов 30мин. д. Прилепыпо адресу: Орловская область, Знаменский район, д. Прилепы, ул. Луговая, вблизи дома № 9;
- в 12 часов 00мин. д. Бельдинопо адресу: Орловская область, Знаменский район, д. Бельдино, ул. Красная Горка, вблизи дома № 11;
- в 12 часов 30 мин д. Кофаново;
- в 13 часов 00 мин. д. Заикино;
- в 13 часов 30 мин пос. Нововеденский;
- в 14 часов 00 мин пос. Фроловский;
- в 14 часов 30 мин пос. Чеховский;
проводятся публичные слушания по проектам решенийЗнаменского районного Совета народных депутатов «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Ждимирского сельского поселения Знаменского района Орловской области», «О внесении изменений в Генеральный план Ждимирского сельского поселения Знаменского района Орловской области»
Жители поселения могут вносить свои предложения по проектам решений в письменном виде по адресу: Орловская область, Знаменский район,                       с. Ждимир, ул.Никольская, 8.
    	С проектами решений,  положением о порядке учёта предложений жителей Знаменского сельского поселения   можно ознакомиться  на информационном стенде  Ждимирского сельского поселения, на официальном сайте Администрации Знаменского района, официальном сайте Администрации Ждимирского поселения в сети «Интернет».                 

  Комиссия по проведению публичных слушаний


