Уведомление
Уважаемые жители!

Администрация Знаменского района Орловской области уведомляет о проведении с 7 марта 2019 года по 5 апреля 2019 года общественного обсуждения дизайн-проектов благоустройства дворовых территорий, расположенных по адресу: Орловская область,  Знаменский район, с. Знаменское, ул. Мира, д.5  и Орловская область,  Знаменский район, с. Знаменское, ул. Мира, д.3а, в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной  городской среды на территории с. Знаменское Знаменского района Орловской области  на 2018-2024гг.».     
Подведение итогов общественного обсуждения проводится 5 апреля 2019 года в 18.00 час.  в здании администрации Знаменского района Орловской области по адресу: Орловская область, Знаменский  район, с. Знаменское, ул. Ленина, д.33а, 3 этаж, малый зал.    
 С дизайн-проектами можно ознакомиться на официальном сайте администрации Знаменского района Орловской области, в разделе «Официальная информация», подразделе «Муниципальная программа «Формирование городской среды на территории с. Знаменское Знаменского района Орловской области», а так же по адресу: Орловская область, Знаменский район, с. Знаменское, ул. Ленина, д. 33а, 2 этаж, отдел архитектуры, строительства, ЖКХ и дорожной деятельности, тел. 8(48662) 2-13-87).
В срок с 7 марта 2019 года по 5 апреля 2019 года замечания и предложения заинтересованных лиц принимаются одним из удобных способов: 
- по электронной почте:  znamarchitecture@mail.ru;
- нарочно по адресу: Орловская область, Знаменский  район, с. Знаменское, ул. Ленина, д.33а.     (Администрация  Знаменского района Орловской области), тел. 8(48662) 2-13-87, в письменной форме.
Разработчиком  дизайн - проектов является ООО «Проектное бюро «Полис».
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