Школам – интернет и достойные условия
Президент России Владимир Путин призвал за два года решить проблему со школами без нормального отопления, водопровода и канализации. Также все школы к концу 2021 года должны получить высокоскоростной интернет – до 50-100 мегабит в секунду. 
Несмотря на то, что за последний год с 12% до 85% увеличилось количество школ, которые отвечают современным условиям, проблема решена не полностью. «Порядка 200 тыс. ребят все еще ходят в школы, где нет нормального отопления, водопровода и канализации. Все слова о справедливости, равных возможностях просто раздражают», - заявил глава государства в своём послании к Федеральному собранию.
Для решения проблем с кадрами нужно, по аналогии с медиками, с 2020 года запустить программу «Земский учитель», по которой педагоги, желающие жить и работать в малых городах и сёлах, будут получать единовременно миллион рублей.
Елена Морозова, и. о. начальника отдела образования Знаменского района:
- В нашем районе во всех школах есть тёплые санитарно-бытовые помещения. Буквально летом 2018 года была закрыта последняя проблема в Красниковской школе. Даже в здании, которому более 100 лет, появился водопровод и канализация. Хорошие условия не менее важны, чем качественное образование. Очень хорошо, что Президент страны поддержал инициативу губернатора Орловской области Андрея Клычкова о программе «Земский учитель». В Знаменском районе в связи с введением второго обязательного иностранного языка требуются педагоги. Хотелось бы надеяться, что выплаты помогут привлечь учителей на село. Что касается интернета, то в Управление образования Орловской области уже направлен перечень школ, нуждающихся в увеличении скорости. Проблема эта очень актуальна: только в Знаменской школе скорость интернета 5 Мб/с, а в остальных – 128 кб/с. Это крайне низкие показатели.
Любовь Ноздрачёва, директор Ждимирской средней школы:
- Действительно важно, что Президент говорит о том, что все школы и в городах, и в деревнях должны не просто получить доступ к Интернету, а доступ к высокоскоростному Интернету. У нас скорость интернета настолько мала, что приходится по четверть часа ждать загрузки одной страницы. При этом услуги интернет-провайдера недёшевы. По современным требованиям школа обязана иметь сайт, учителя ведут электронные журналы. Всероссийские проверочные работы, всевозможные отчёты – всё требуется получать и сдавать через интернет.  Я уже не говорю о том, что все ученики должны иметь равные возможности слушать лекции известных преподавателей, участвовать в онлайн-проектах, олимпиадах и конкурсах. Нам это пока не доступно. Поэтому все школы сейчас ожидают воплощения в жизнь инициативы Президента.
