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Информация по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета  Знаменского района за 2018 год».

На основании плана деятельности Контрольно-счетной комиссии Знаменского района Орловской области на 2019 год было проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Знаменского района за 2018 год».
Общий объем проверенных средств составил 140,2 млн. рублей. 
В общем объеме доходов бюджета муниципального района удельный вес налоговых и неналоговых доходов (собственных доходов) в отчетном периоде составил 23,8%, в 2017 году – 22,4 %, в 2016 году – 16,6 %, удельный вес безвозмездных поступлений составил 76,2%. Таким образом, за последние три года наблюдается тенденция снижения уровня дотационности бюджета, однако его процент остается достаточно высоким.
В 2018 году наибольший удельный вес в формировании собственных доходов занимают доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 16,5 млн. рублей, из которых доходы от продажи земельных участков составили 15,5 млн. рублей, что в 2 раза превысило объем поступлений в бюджет от продажи земельных участков в 2017 году.
Бюджет района имеет социальную направенность, расходы на социальную сферу (образование, культура, социальная политика) занимают 72 % общего объема бюджета по расходам, или 100,7 млн. рублей, к уровню 2017 года произошло сокращение на 10 % удельного веса расходов на социальную сферу, но в абсолютных цифрах расходы увеличились к уровню 2017 года на 10,8 млн. рублей. 
Контрольно-счетная комиссия рекомендует в целях увеличения доходов бюджета обеспечить действенный контроль за поступлением доходов от аренды недвижимого муниципального имущества и земельных участков и проведение мероприятий по дальнейшей оптимизации расходов бюджета на содержание учреждений бюджетной сферы.
Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлена Главе Знаменского района С.В. Семочкину, Председателю Знаменского районного Совета народных депутатов В.В. Титовой.


