 
                              Заседание антитеррористической комиссии.

 30 сентября 2024 года  под председательством главы Знаменского района Сергея Викторовича Семочкина  состоялось очередное заседание Антитеррористической комиссии Знаменского района Орловской области,  на котором был рассмотрен ряд вопросов, касающихся антитеррористической защищенности потенциальных объектов террористических посягательств, организации и состояния деятельности органов местного самоуправления по профилактике терроризма в образовательной сфере и молодежной среде, а также мерах по её совершенствованию. Также обсудили проблему обеспечения транспортной безопасности,  результаты исполнения поручений Национального антитеррористического комитета, Антитеррористической комиссии в Орловской области, собственных поручений АТК Знаменского района.
   С докладами выступили – начальник ПП (Знаменский) МО МВД России «Хотынецкое» Биджаев Артем, и.о. начальника отдела образования Савина Галина, секретарь Антитеррористической комиссии Знаменского района Миронова Наталья, начальник подразделения УФСБ России по Орловской области в г. Мценске Волченков Алексей. 
  В выступлениях говорилось о целенаправленной, комплексной профилактической  работе по антитеррористической безопасности в муниципальном образовании.  Сотрудники служб безопасности обратили внимание на участившиеся  случаи распространения через мессенжеры сообщений, содержащих заведомо ложную информацию о готовящихся терактах. Было подчеркнуто, что при получении подобных сообщений главное - не поддаваться панике, не распространять далее полученную информацию, а сообщить в полицию.
 Председатель Антитеррористической комиссии Знаменского района Сергей Викторович Семочкин  рекомендовал  сотрудникам  органов местного самоуправления,    подведомственных организаций, всех служб безопасности                                         исключить формальный подход по реализации мероприятий профилактики экстремизма и  терроризма, регулярно проводить мероприятия по отработке алгоритма действий при угрозе терактов в учреждениях и организациях. 
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