Пенсии повысились
[bookmark: _GoBack]2018 год начался для пенсионеров с приятного – традиционная индексация пенсий проведена уже с 1 января, а не с февраля, как это было раньше. Об изменениях рассказала руководитель клиентской службы в Знаменском районе УПФР в Урицком районе Орловской области (межрайонное) Светлана Еремичева.
- Действительно, с 1 января 2018 года страховые пенсии неработающих пенсионеров увеличены на 3,7%. Это пенсии по старости, по инвалидности и по потере кормильцаЭта индексация проведена на один месяц раньше, чем обычно, поскольку Правительство приняло решение проиндексировать эти виды пенсионных выплат выше показателя инфляции, который в 2017 году оказался на рекордно низком уровне (менее 3%). Таким образом, в Орловской области средний размер страховой пенсии по старости вырос до 14024 рублей, у неработающих пенсионеров – до 14329 рублей.
С 1 февраля на 2,5% проиндексирована ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) – самая массовая социальная выплата в России. В настоящее время Отделение Пенсионного фонда по Орловской области выплачивает ее почти 215 тысячам федеральных льготников, включая инвалидов, ветеранов боевых действий, граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, членов семей умерших (погибших) Героев Советского Союза и России, Героев Социалистического Труда и других категорий граждан.
На 2,5% проиндексирован и входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ). Напомним: федеральные льготники, имеющие право на получение НСУ, могут выбирать: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами как полностью, так и частично.
Так, с 1 февраля 2018 года стоимость набора социальных услуг составляет 1 075 руб. 19 коп.в месяц, в том числе:
•	обеспечение необходимыми медикаментами – 828 руб. 14 коп.;
•	предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 128 руб. 11 коп.;
•	бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 118 руб. 94 коп.
	Так же на 2,5% увеличился размер социального пособия на погребение и с 1 февраля 2018 года он составляет 5701,31 руб.
Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, будут повышены на 4,1 % с 1 апреля. В итоге средний размер социальной пенсии вырастет до 8423 рублей. Средний размер социальной пенсии детей-инвалидов и инвалидов с детства первой группы составит 13699 рублей.
