Сработали слаженно
  В среду в Центре социального обслуживания населения Знаменского района были отработаны действия руководителя, сотрудников  и посетителе при обнаружении предмета, похожего на взрывное устройство.
  Объектовая тренировка была проведена совместно с представителями пункта полиции (Знаменский) МО МВД России «Хотынецкое» и пожарно-спасательной части №22  пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС ГУ МЧС России по Орловской области. В ходе тренировки отрабатывался алгоритм действий работников и посетителей при угрозе совершения преступлений террористической направленности.
   По замыслу проведения тренировки один из посетителей оставил в холле здания учреждения жестяную банку, предположительно, с взрывным устройством. Задачами тренировки являлись проверка состояния готовности системы оповещения (пожарной сигнализации), отработка практических навыков по эвакуации при возникновении ЧС, проверка наличия эвакуированных работников, достижение слаженности в работе руководителя учреждения с представителями силовых структур Знаменского района.
   Прибывшие на место происшествия сотрудники пункта полиции и пожарно-спасательной части разъяснили порядок действий, а также напомнили работникам учреждения, как вести себя при возникновении подобного рода ситуаций. В ходе тренировки система оповещения сработала исправно, был эвакуирован 21 работник, поставленные задачи были выполнены.
«Такие тренировки совершенствуют теоретические знания и практические навыки организации и проведения мероприятий по антитеррористической защищенности», - считает и. о. директора Центра соцобслуживания Наталья Кинаревская.

