Информация
о финансово- экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории района

Анализ финансово- экономического состояния субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории района за 2020 год свидетельствует о положительной динамике.
По состоянию на 1января  2021 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства  составило 84 единицы, в сравнении с началом 2020 года их количество увеличилось на 14,1 процента.  В  истекшем году зарегистрировали свою деятельность 15 индивидуальных предпринимателей по различным видам экономической деятельности, в том числе по проекту «Про100бизнес» 10 субъектов малого и среднего предпринимательства.  Плановый показатель по реализации регионального проекта «Про100бизнес» в районе выполнен на 100 процентов.
Число замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства составляет свыше 300 человек, или около 42 процента от общей численности, работающих в муниципальном образовании.
Сфера малого и среднего бизнеса - это сектор бизнеса, во многом определяющий жизнеспособность экономики района: состояние занятости населения, структуру и качество выпускаемой продукции, расширение спектра предоставляемых услуг.
Объем валовой продукции сельского хозяйства, произведенный крестьянскими (фермерскими) хозяйствами составил в 2020 году 223,7 млн. рублей и увеличился в сравнении с 2019 годом на 13,5 процента.
Оборот розничной торговли в целом по району составил 296,0 млн. рублей, что в сопоставимых ценах составляет 103,9 процента к соответствующему периоду 2019 года.
Оборот розничной торговли формировался торгующими организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими  деятельность в стационарной торговой сети (вне рынка), на 95,8 %, доля ярмарки-4,2 %.
В 2020 году оказано платных услуг на сумму 18,8 млн. рублей, что составило 97,8 процента к 2019 году.
Объем подрядных работ в строительстве составил по оценке 44,1 млн. рублей и  увеличился на 3,9 процента к уровню  2019 года.
Объем инвестиций в основной капитал составил в 2020 году по оценке 240,8 млн. рублей, что выше показателя 2019 года в 6,3 раза  в связи с началом реализации инвестиционного проекта ООО предприятия АПК «Русь» по строительству молочно-товарной фермы на 1199 голов КРС в районе.
В 2020 году номинальная среднемесячная заработная плата работников составила 23238 рублей и увеличилась на 4,1 процента  к показателю 2019 года. Реальная заработная палата относительно 2019 года составила 100,5 процента.
В целом финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства характеризуется как стабильное. Прибыль предприятий и организаций сферы  малого и среднего предпринимательства  по оценке в 2020 году составила 2527,0 тыс. рублей и увеличилась в сравнении с 2019 годом на 7,1 процента.



