П Р О Т О К О Л

заседания общественного Совета при Администрации Знаменского района Орловской области по вопросам жилищно-коммунального хозяйства

с. Знаменское ,

Малый зал администрации района                                   от 05 марта 2013 года №1

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ
первый заместитель главы Администрации Знаменского района                        Орловской области С.В. Сёмочкин

Присутствовали:

Члены общественного Совета:

Начальник отдела экономики и трудовых ресурсов                          администрации района                                                            - И.Н. Выскребенцева

Председатель Знаменского районного                                                                     Совета женщин                                                                         - В.И. Трошина

Глава Знаменского сельского поселения                                - Г.И. Мирзоев

Глава Ждимирского сельского поселения                              - Н.П. Ляднова

Глава Селиховского сельского поселения                              - Н.М. Мацкевич

Глава Коптевского сельского поселения                                - В.Н. Мишина

Глава Красниковского сельского поселения                          - Л.Д. Курилина

Глава Узкинского сельского поселения                                  - Г.В. Трошина

Повестка дня:

1. О Положении об общественном Совете при Администрации Знаменского района Орловской области по вопросам жилищно- коммунального хозяйства.

И.Н. Выскребенцева

1. Информацию начальника отдела экономики и трудовых ресурсов администрации района о Положении об общественном Совете при Администрации Знаменского района Орловской области по вопросам жилищно- коммунального хозяйства принять к сведению.

2. Об избрании председателя, заместителя председателя, секретаря общественного Совета при Администрации Знаменского района Орловской области по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.

Члены общественного Совета

1. По второму вопросу повестки дня: 


-В.И. Трошина предложила избрать председателем общественного Совета при Администрации Знаменского района Орловской области по вопросам жилищно- коммунального хозяйства первого заместителя главы администрации района С.В. Сёмочкина.


- Н.П. Ляднова предложила избрать заместителем председателя общественного Совета при Администрации по вопросам жилищно- коммунального хозяйства Знаменского района Орловской области главу Знаменского сельского поселения Г.И. Мирзоева.


-В.И. Трошина предложила избрать секретарём общественного Совета при Администрации Знаменского района Орловской области по вопросам жилищно- коммунального хозяйства начальника отдела экономики и трудовых ресурсов администрации района И.Н. Выскребенцеву.

2. Принято решение:

    Избрать  председателем общественного Совета при Администрации Знаменского района Орловской области по вопросам жилищно- коммунального хозяйства первого заместителя главы администрации района С.В. Сёмочкина. Решение принято единогласно.


Избрать заместителем председателя общественного Совета при Администрации по вопросам жилищно- коммунального хозяйства Знаменского района Орловской области главу Знаменского сельского поселения                         Г.И. Мирзоева. Решение принято единогласно.


Избрать секретарём общественного Совета при Администрации Знаменского района Орловской области по вопросам жилищно- коммунального хозяйства начальника отдела экономики и трудовых ресурсов администрации района И.Н. Выскребенцеву. Решение принято единогласно.

Председатель общественного Совета

при Администрации Знаменского района                                        

Орловской области по вопросам 

жилищно-коммунального хозяйства



С.В. Сёмочкин

Секретарь   общественного Совета

при Администрации Знаменского района                                        

Орловской области по вопросам 

жилищно-коммунального хозяйства



И.Н. Выскребенцева                                                                                                               

