Стандарт раскрытия информации о товариществе собственников жилья «Простор»
 
Общая информация о товариществе собственников жилья
 
Полное наименование: товарищество собственников жилья «Простор». 
Свидетельство о государственной регистрации  юридического лица – серия 57 № 001180958 от 26 ноября 2008 года, выданное Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 7 по Орловской области за основным государственным регистрационным номером 1085747000514
Юридический адрес – Россия, 303109, Орловская область, Знаменский р-н, с.Красниково, ул. Молодежная д.12. Почтовый адрес и адрес фактического местонахождения органов управления – тот же. Тел./факс – нет. Адрес эл. почты – нет.
Режим работы – ежедневно с 16.00 до 18.00, часы приема граждан - ежедневно с 16.00 до 18.00.
Председатель Правления ТСЖ «Простор» - Малахова Ирина Константиновна (протокол №1 общего собрания собственников помещений многоквартирных домов от 22 декабря 2007 г.);
Члены правления:
Марковкина Надежда Ивановна
Иванова Надежда Матвеевна
Члены ревизионной комиссии (ревизор):
Филина Марина Александровна
Сведения о членстве Товарищества собственников жилья в объединениях – не состоит. 
Протоколом общего собрания №1 от 22 декабря 2007 г. утвержден Устав ТСЖ «Простор» который является учредительным документом и определяет правовые положения, права и обязанности его членов, зарегистрирован в межрайонной инспекции федеральной налоговой службы №7 по Орловской области 26 ноября 2008г.; внесение изменений в Устав ТСЖ «Простор» (протокол №3 от 9 августа 2013г.) и зарегистрированы в межрайонной инспекции федеральной налоговой службы №9 по Орловской области 29 августа 2013г.
